



Број 5



СКОПЈЕ, Март 2019



Врз основа на член 50, став 1, точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија” бр.5/2002), а во врска со член 75, став 1 од Статутот на Општина Карпош – Пречистен текст („Службен гласник на Општина Карпош” бр.13/2015), Градоначалникот на Општина Карпош, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Заклучок за усвојување на Годишниот извештај за извршување на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година и Годишната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година

1. Се објавува Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за извршување на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година и Годишната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018, донесен на дваесетата седница на Советот на Општина Карпош, одржана на 13 март 2019 година.
2. Овој заклучок влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош”.

Број: 11-2323/1
Датум: 14.03.2019 година
Скопје

**ГРАДОНАЧАЛНИК
НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Стефан Богоев, ср**



Врз основа на член 33 и 34 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија” бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11 и 192/15) и член 36, став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија” 5/2002), Советот на Општина Карпош на дваесетата седница, одржана на 13 март 2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишниот извештај за извршување на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година и Годишната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година

1. Се усвојува Годишниот извештај за извршување на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година и Годишната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година.
2. Примерок од заклучокот да се достави до Секторот за финансиски прашања на Општина Карпош, до Министерство за финансии на Република Македонија и да се објави на веб страната на Општина Карпош најдоцна до 15 март 2019 година.
3. Овој заклучок влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош”.

Број: 09-2085/3
Датум: 13.03.2019 година
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Андреј Манолев, ср



Врз основа на член 36, став 1, точка 2 и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија бр. 5/2002), а во врска со член 33 и член 34 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15 и 209/18), Советот на Општина Карпош, на дваесетата седница, одржана на 13 март 2019 година, донесе

ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ ЗА 2018 ГОДИНА И ГОДИШНА СМЕТКА НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ ЗА 2018 ГОДИНА

ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ

на Општина Карпош за 2018 година

I. Годишниот извештај на општина Карпош за 2018 година го сочинуваат

- Предлог-Завршната сметка на општина Карпош за 2018 година
- Извештај за средствата и изворите на средствата на општина Карпош за 2018 година
- Извештај за побарувањата и обврските на општина Карпош за 2018 година
- Извештај за реализација на инвестиционите програми на општина Карпош за 2018 година
- Извештај за реализација на блок дотациите на општина Карпош за 2018 година
- Извештај од одговорниот сметководител

II. Образложение на Годишниот извештај на Општина Карпош за 2018 година

Функционална поставеност на Општина Карпош



Законски утврдените активности на Општина Карпош во текот на 2018 година беа вршени со ангажирање на Советот на Општина Карпош, Градоначалникот на Општина Карпош и на општинската администрација на Општина Карпош. Советот ги воспостави институционалните рамки за вршење на дејностите на Општина Карпош, додека нивната оперативна реализација беше остварувана од страна на градоначалникот на Општина Карпош и на соодветните организации делови (стручните служби) на општината.

Совет

Во текот на 2018 година Советот на општина Карпош одржа 17 седници. На седниците се расправаше за бројни прашања од надлежност на општината, и во тие рамки за прашања од надлежност на Советот.

Советот на Општина Карпош донесе повеќе акти, меѓу кои повеќе одлуки, програми, правилници, одлуки за измена и дополнување на урбанистички планови и друго.

Беа донесени :

- План на програмите за развој на Општина Карпош за 2019 година;
- Програма за уредување на градежно земјиште и комунални работи за 2019 година
- Програма Урбанистичко планирање за 2019 година;
- Програма Образование за 2019 година;
- Програма Социјална заштита и заштита на деца за 2019 година;
- Програма Култура за 2019 година;
- Програма за развој за 2019 година
- Програма за работа на Советот за 2019 година

Исто така Советот донесе и заклучоци со кои ги усвои Програмите за работа за учебната 2018/2019 година на основните училишта и јавните детски установи кои работат на подрачјето на Општина Карпош. Во склоп на Програмите беше донесено мислење за Програмите за изведување на училишните екскурзии и други слободни активности на основните училишта на подрачјето на Општина Карпош за учебната 2018/2019 година.



Во законскиот рок, Советот на Општина Карпош го усвои Годишниот извештај за 2017 година заедно со сите законски утврдени пропратни извештаи и завршната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2017 година

Заради изменетите надлежности и начини на финансирање на општина Карпош, Советот изврши две измени и дополнувања (Ребаланс) на Буџетот на општина Карпош за 2018 година, а го донесе и Буџетот на Општина Карпош за 2019 година во законски утврдениот рок до 31.12.2018 година.

Сите активности во 2018 година (донесени правилници, одлуки и програми) Советот ги вршеше на своите седници, но и преку комисиите, како негови работни тела. Зависно од потребата одделните комисии одржаа соодветен број на седници на кои се разгледуваа сите материјали предвидени на дневен ред на седниците на Советот, во функција на подготовка на седниците на Советот на Општина Карпош.

Градоначалник

Во текот на 2018 година Градоначалникот на општина Карпош ги вршеше активностите што му се негова надлежност во рамките на законите и донесените одлуки на Советот. Активностите на Градоначалникот беа насочени во повеќе правци преку реализирање на активности на соодветните организациски делови (стручни служби) на Општина Карпош.

Покрај вообичаеното раководење со општина Карпош, првенствена задача на Градоначалникот беше да ги доврши отпочнатите активности од 2017 година, како и реализација на инвестициско-комуналните задачи утврдени со соодветните програми за 2018 година. Тоа значеше, голем дел од своите ангажмани и активности Градоначалникот ги посвети на расчистување на значителните

проблеми кои ги засегаат граѓаните, особено во делот на урбаното живеење со изградба на утврдените капитални објекти низ цела територија на општина Карпош.



Активности на општинската администрација

Сектор за финансиски прашања

Ажурното евидентирање на промените во сметководствената евиденција на општина Карпош е основна карактеристика на работењето на Секторот за финансиски прашања. Во тој правец дејствуваа интензивните активности што беа спроведени во текот на претходната година за средување на сметководствената евиденција и обработка на сметководствените податоци на воспоставениот софтверски модул за сметководствена евиденција.

Во текот на 2018 година продолжи тековното евидирање на материјално-финансиското работење на општина Карпош. Се водеше сметка за утврдување и наплата на побарувањата на општина Карпош настанати по разни основи, пред се врз основа на локалните даноци и такси и надоместокот за уредување на градежно земјиште или т.н. комуналии, надоместокот за утврдување на безправен статус, закуп на деловен простор и други побарувања. Побарувањата што се потврдени дека не се спорни, се евидентирани во деловните книги на општина Карпош. На правните и физичките лица за кои е констатирано дека не ги платиле своите обврски за комуналии, даноци или такси во претходните години, во соработка со даночната администрација на градот Скопје, им се испратени опомени за заостанат долг, по што следеше постапка за наплата на долгот.

Ист пристап е применет и спрема обврските на општина Карпош. Сите превземени обврски (потврдени со валидна пропратна документација) се евидентирани во сметководствената евиденција. Овие обврски се со комплетирана документација и се делат на две категории. Прв дел, тековно-оперативни обврски, на кои отпаѓаат комуналните трошоци на општината и капитални обврски за отпочнати инвестиции.

Промените во сметководството на општина Карпош се евидентираа врз принципите на законитост и ажурност во работењето, на што упатуваат податоците од годишната сметка на општина Карпош за 2018 година, извршениот попис на средствата и изворите на средства со

состојба 31.12.2018 година и констатациите во Извештајот на одговорниот сметководител за веродостојноста и за точноста на податоците на годишната сметка, кои се составен дел на овој извештај.



Годишната сметка на општина Карпош за 2017 година беше усвоена од страна на Советот на општина Карпош во законски утврдениот рок (најдоцна до 15.03.2018 година) и таа, исто така, во законскиот рок (најдоцна 31.03.2018 година) беше доставена до Министерството за финансии. Буџетот на општина Карпош за 2019 година беше подготвен и донесен од страна на Советот на општина Карпош во законскиот рок (најдоцна до 31.12.2018 година).

Реализацијата на Буџетот на општина Карпош за 2018 година беше следена преку Кварталните извештаи за сите четири (4) квартали од 2018 година кои навремено (во законски утврдените рокови) беа доставувани и усвојувани од страна на Советот на општина Карпош и истовремено, доставувани до Министерството за финансии.

Сектор за Јавни набавки

Во текот на 2018 година Секторот за јавни набавки спроведе вкупно постапки за јавни набавки од кои:

- Склучени договори во постапка со оглас за доделување на договор за јавна набавка вкупно 24 постапки,
- Постапки со прибирање на понуди до 20.000 евра во денарска противвредност за набавка на стоки и услуги и до 50.000 евра во денарска противвредност за набавка на работи вкупно 63 постапки,
- Постапки со прибирање на понуди до 5.000 евра во денарска противвредност вкупно 56 постапки,
- Поништени постапки вкупно 24 постапки и
- Поднесени жалби за вкупно 3 спроведени постапки.



Сектори - Урбанистичко планирање, Уредување на градежно земјиште и комунални работи и Инспекциски работи

Во текот на 2018 година општина Карпош оствари бројни активности во доменот на урбанизмот, комуналните работи, заштита на животната средина и соодветните инспекциски работи. Тие се извршуваа во услови на бројни наследени но и новопојавени проблеми и ограничувачки фактори на дејствување.

Значаен дел од активностите беа насочени кон средување и анализирање на издадената техничка документација за безправно изградените објекти и нивно вклопување во Деталниот урбанистички план.

Активностите во областа на урбанизмот во текот на 2018 година главно беа насочени кон подготовка за изработка на детални урбанистички планови и измена и дополнување на истите и изработка на геодетски елаборати за посебни намени за вклопување на објекти во деталните урбанистички планови.

Во текот на годината Секторите за Урбанизам, Комунални работи извршија бројни активности поврзани со реализацијата на соодветните инвестициски програми. Тие првенствено се согледуваат во санација на ударни дупки на локални улици, асфалтирање на улици и пешачки патеки, детски и спортски игралишта, изградба на водоводна инсталација и изградба на атмосферска и фекална канализација во одделни делови на општина Карпош.

Бројни активности во текот на 2018 година имаше градежната и урбаната инспекција на општина Карпош. Заради констатираните неправилности инспекциските служби, секојдневно, вршеа проверување на потребната документација и издаваа решенија за стопирање.

Во таа насока, Секторите за Урбанизам, Комунални работи вршеа бројни активности поврзани со реализацијата на соодветните инвестициски програми, кои што претходно ги усвои Советот на општина Карпош.



Сектор за Екологија и енергетска ефикасност

Секторот за заштита на животната средина и природата, кој во својот состав содржи две одделенија – Одделение за екологија и Одделение за енергетска ефикасност, со своите активности се стреми да придонесе за спроведување на многуте еколошки и енергетско-ефикасни проекти, а сè со цел Општината Карпош и нејзините граѓани да добијат одлични услови и повисоки стандарди во областите екологија и енергетска ефикасност.

За одржување на јавната чистота, иако не е во нејзина законска надлежност, односно е во надлежност на ЈП Комунална хигиена – Скопје, Општината Карпош издвои значителна енергија и голема посветеност со цел подобрување и унапредување на состојбата со јавната хигиена.

Во текот на 2018 година изградени се нови детски игралишта, како и поставена е нова најсовремена урбана опрема и дрвени реквизити.

Општина Карпош покрај одржувањето на јавното осветлување кое се врши во два реона (реон 1 – УЗ Карпош1,2,3,4, УЗ Влае 1, УЗ Злокуќани и УЗ Бардовци и реон 2 - УЗ В.Тасевски, УЗ Тафталице 1и 2, УЗ Кузман Јосифовски, УЗ Питу Пецо Божиновски Кочо, УЗ Влае 2 и УЗ Нерзи) беа поставени и нови линии на ул Нјуделхиска и ул Римска.

Покрај изградбата на нови детски игралишта, на постоечки детски игралишта им се заменуваа оштетени реквизити се со цел да има каде младата популација на општината да го поминува своето слободно време.

Сектор за дејности од јавен интерес

Активности за унапредувањето на образованието се насочени кон подобрување на условите за изведување на редовна настава и слободни активности на учениците. Општина Карпош дава подршка на учениците од основните училишта преку доделување стипендии на талентирани ученици, награди за полуматуранти - првенци на генерација, доделува финансиска подршка и за проектни активности на учениците надвор од нашата држава.



Во пресрет на семејствата чии што деца учат во основните училишта во општина Карпош се обезбедуваат бесплатни ужинки и се организираат бесплатни излети, а за деца од социјално загрозени семејства се организираат и летни одмори.

Во текот на целата учебна година во училиштата се организираат проекти планирани со Програмата за образование и проекти кои што ги предлагаат основните училишта преку кои се прошируваат знаењата, се поттикнуваат талентите на учениците и се развива кулурата на современото живеење.

На овој начин се поттикнуваат учениците да постигнуваат поголеми резултати и да се формираат во комплетна личност од најмала возраст.

Во областа на детската, социјалната и здравствената заштита, континуирано се организираат активности за подобрување на квалитетот на животот на граѓаните од Општина Карпош, а посебно внимание се посветува на лица со инвалидност, самохрани родители, лица/семејства во ризик.

Во програмата се предвидени низа активности за унапредување на воспитно згрижувачката дејност во предучилишните установи.

Организирањето на хуманитарни акции, ја покажуваат спремноста на граѓаните, вработените во општинската администрација, основните училишта и градинките да помогнат на оние наши сограѓани, на кои им е добредојдена помошта од намирници за домаќинството. Освен парична помош, хуманитарните акции, особено е важно дружењето со лицата кои што се надвор од социјалното живеење бидејќи им дава чувство дека и тие се дел од општествената заедница и дека нивното мислење, потребите и нивната желба за учество во општествените текови ќе бидат прифатени.

Согласно Програмата за култура за 2018 година се реализираа разновидни активности со училиштата на Општина Карпош, со фолклорните ансамбли од подрачјето на Општина Карпош и со афирмирани македонски уметници. Исто и оваа година се одржа традиционалната манифестација „Културно лето“ во кое што имаше богата програма со многу атрактивни настани. На тој начин ги постигнавме целите за доближување на културата до сите граѓани, ги одбележавме настаните и личностите од значење на Македонската историја, го поттикнуваме современото општество и ги воведовме најмладите во креативните процеси.

Одделението за Спорт при општина Карпош е фокусирано кон развивање и промовирање на спортот во општината, спортските активности како и на забавниот и училишниот спорт и помагање на спортските клубови.

Општина Карпош на нашите ученици им нуди широк спектар на натпревари каде што ќе можат сите ученици спортисти да ги искажат своите знаења, умеења, способности и вештини.



Голем акцент се става на развојот на антропометриските и моторичките способности кај учениците кој преставуваат круцијален сегмент за нивниот понатамошен спортски раст и развој.

Целта на организирање на сите спортски натпревари и спортски проекти е сплотување на младите и укажување на благодетите од спортската активност и дека животот не го сочинуваат

само комјутерите и листањето по електронските социјални мрежи, туку има нешто повредно и поубаво за нашето здравје.

Секторот превзема и се вклучува во активности и проекти организирани од Владини и невладини институции.

Сектор Односи со јавноста

Општина Карпош навремено и транспарентно ја информираше јавноста за сите свои активности. Тоа значи дека беше присутна во сите медиуми, пишани и електронски.

Во текот на 2018 година беа реализирани поголем број проекти и работни задачи, главно врзани за свечени пуштања во употреба инфраструктурни објекти.

Заради големиот број редовни настани, како и оние врзани за вонредните случувања во општина Карпош, беа одржани голем број брифинзи и пресс конференции за новинарите, гостувања во повеќе и медиуми, со цел за навремено и исцрпно информирање на јавноста.

Сектор за Развој

Примарните активности од областа на локалниот економски развој во текот на 2018 година беа насочени кон изработка на апликации за проекти и реализирање на дел од нив со цел засилување на локалниот економски развој. Поголемиот дел од нив беа изработени во соработка со други сектори во општина Карпош.

Во организација на Општина Карпош, а со подршка на Републички Завод за трнсфузиологија, Црвениот Крст се одржа Крводарителска акција под мотото “Денови на крводарителство во Карпош, кои беше во рамките на одбележување на “42 години Општина Карпош”.



Исто така и ова година општина Карпош даде поддршка на интернационалната и локалната тортијада „Слатка Мистерија,, во организација на ХОА Ангелчиња, која претставува традиционална, хуманитарна манифестација со натпреварувачки карактер.

Во соработка со бизнис секторот беа активирани сите мали и средни претпријатија на територијата на општината со цел промоција на МОЈ КАРПОШ МОЈА КАРТИЧКА, картичка која обезбедува бенифиции за малите и средни претпријатија, а попуст за граѓаните.

Исто така преку светска банка општината аплицираше и доби грант од приближно 60.000.000,00 денари за изградба на спортско рекреативен центар – Карпош покрај кејот на реката Вардар.

Сектор Поддршка на Градоначалник

Според Програмата на Одделението за заштита и спасување за 2018 година се изврши редовна дератизација во месец март и октомври во општината, урбаните и месните заедници, во основните училишта и детските градинки.

За припадниците на Просторната единица за заштита и спасување на Општина Карпош во Центарот за обука на Црвен крст-Струга се вршеа редовни обуки и вежбовни активности за затворени и отворени води, се со цел стекнување на вештини за спасување на отворени води, стекнување на знаење во давање на прва медицинска помош, стекнување на знаење и вештини за делување во случај на природни катастрофи за квалитетно и успешно справување во случај на појава на пожар.

Согласно Програмата на Одделението за месна самоуправа се организираа обуки на вработените од одделението, за активности во делот на унапредување на работата на урбаните и месни заедници, се со цел да се остварува подобра комуникација и да им се испорачуваат квалитетни услуги на граѓаните.

Како и во изминатите години, Одделението за информатичко комуникациска инфраструктура работеше согласно програмата за тековната година. Успеавме да се доближиме поблиску до граѓаните преку инсталација на одредени софтверски модули како и да ја овозможиме и олесниме автоматската обработка на податоци на вработените во нашата општина.



**ЗАВРШНА СМЕТКА
НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ
ЗА 2018 ГОДИНА**

Член 1

Завршната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година се состои од:

	БУЏЕТ	ЗАВРШНА СМЕТКА
I. ВКУПНИ ПРИХОДИ	1.827.651.000	810.390.870
Даночни приходи	1.126.461.000	358.642.882
Неданочни приходи	69.386.000	53.637.335
Капитални приходи	187.550.000	13.450.863
Приходи од дотации	348.934.000	345.019.996
Приходи од трансфери	61.324.000	23.012.414
Приходи од донации	33.996.000	16.627.380
II. ВКУПНИ РАСХОДИ	1.820.551.000	779.618.373
Утврдени намени	1.819.751.000	779.618.373
Резерви	800.000	0
III. ДЕФИЦИТ	0	0
IV. ФИНАНСИРАЊЕ	0	0
Прилив	12.000.000	0



Домашни задолжувања	12.000.000	0
Приливи од странски заем	0	0
Депозит	0	
Одлив	19.100.000	17.693.215
Отплата на главница	19.100.000	17.693.215

Член 2

Планираните и остварените приходи и приливи по извори и видови и расходите и одливите по основно намени се искажуваат во Билансите на приходите и расходите на Завршната сметка на Буџетот на општина Карпош.

Член 3

Во Посебниот дел на Завршната сметка на Буџетот на општина Карпош за 2018 година се прикажуваат расходите по програми, подпрограми, по сметки и ставки.

Член 4

Општиот дел на Завршната сметка на Буџетот на општина Карпош за 2018 година се објавува во Службениот гласник на општина Карпош.

Број 09-2085/3
13.03.2019
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ
Андреј Манолев, ср

BI LANS NA PRI HODI PO ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 38.937.038 348.934.000 345.019.996 34.296.000 16.627.380 12.000.000 0 1.839.651.000 810.390.870

Kategorija Stavka	O P I S	Buxetska smetka		Samofinansi raka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
71	DANO^NI PRI HODI	1.126.461.000	358.642.882	0	0	0	0	0	0	0	0	1.126.461.000	358.642.882
711	Danok od dohod, od dobi vka i od kapi tal ni dobi vki	12.850.000	13.738.906	0	0	0	0	0	0	0	0	12.850.000	13.738.906
711111	Danok na pl ati na vraboteni l i ca kaj kori sni ci te i edi nki te kori sni ci na sredstva od buxetot na rm, edi ni ci te na l okal nata samouprava i gradot skopje i f ondovi te osnovani so zakon	3.000.000	2.920.249	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	2.920.249
711112	Danok na pl ati na vraboteni l i ca vo trgovski dru{ tva, javni pretpri jati ja, kaj trgovci i kaj drugi pravni i f i zi -ki l i ca { to vr{ at dejnost koi ne se kori sni ci i edi nki kori sni ci na buxetot	9.000.000	9.800.070	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	9.800.070
711114	Danok na pl ati ostvareni vo stranstvo	100.000	130.757	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	130.757
711133	Danok na dohod od f i zi -ki l i ca koi se zani mavaat so zanaet -i ska dejnost	500.000	507.091	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	507.091
711139	Danok na dohod na Pri hodi od zanaet -i ska dejnost spored pau{ al no utvrden neto pri hod	200.000	366.108	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	366.108
711140	Kamata za nenavremeno pl a}awe na personal en Danok na dohod od zanaet -i ska dejnost	50.000	14.631	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	14.631
713	Danoci na i mot	158.900.000	155.240.570	0	0	0	0	0	0	0	0	158.900.000	155.240.570
713111	Danok na i mot od f i zi cki l i ca	51.000.000	48.349.173	0	0	0	0	0	0	0	0	51.000.000	48.349.173
713112	Danok na i mot po povi soka stapka	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
713113	Danok na i mot od pravni l i ca	20.000.000	15.535.105	0	0	0	0	0	0	0	0	20.000.000	15.535.105
713114	Danok na i mot od f i zi cki l i ca napl aten po pri si l en pat	100.000	14.102	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	14.102
713211	Danok na nasl edstvo i podarok	6.000.000	6.104.241	0	0	0	0	0	0	0	0	6.000.000	6.104.241
713311	Danok na promet na nedvi `nosti	40.000.000	41.430.181	0	0	0	0	0	0	0	0	40.000.000	41.430.181
713312	Danok na promet na nedvi `nosti po povi soka stapka	40.000.000	42.210.028	0	0	0	0	0	0	0	0	40.000.000	42.210.028
713512	Kamata za nenavremeno pl a}awe na Danokot na i mot	1.500.000	1.597.740	0	0	0	0	0	0	0	0	1.500.000	1.597.740
717	Danoci na speci f i -ni usl ugi	954.311.000	189.419.197	0	0	0	0	0	0	0	0	954.311.000	189.419.197
717111	Komunal na Taksa za pri vremen prestop	11.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000	0
717112	Komunal na Taksa za i staknuvawe na f i rma, odnosno nazi v na del ovna prostori ja	7.000.000	8.300.047	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	8.300.047
717115	Komunal na Taksa za kori stewe na ul i ci so patni -ki , tovarni , motorni vozi l a, avtobusi , speci jal ni vozi l a i motorci kl i , { to se pl a}a pri regi straci ja na vozi l ata	3.000.000	2.672.515	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	2.672.515
717116	Komunal na Taksa za kori stewe i odr ` uvawe na javno osvetl eni e	41.000.000	39.278.353	0	0	0	0	0	0	0	0	41.000.000	39.278.353
717129	Drugi komunal ni Taksi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
717131	Komunal na Taksa za kori stewe na prostorot pred del ovni prostori i za vr{ ewe na dejnost	3.000.000	2.345.902	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	2.345.902

717135	Komunal na Taksa za kori stewe na pl o{ tadi i drug prostor vo gradovi te i drugi te nasel eni mesta,so cel i zl o` uvawe na predmeti , pri redevawe i zl o` bi i zabavni pri redbi za vr{ ewe na dejnost	0	700	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700
717136	Komunal na Taksa za kori stewe na prostorot za parki rawe na motorni vozi la	1.500.000	873.062	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.500.000	873.062
717137	Nadomest za uredevawe na grade` no zemji { te	898.700.000	135.948.618	0	0	0	0	0	0	0	0	0	898.700.000	135.948.618
717140	Kamata za nenavremeno pl a)awe na komunal ni Taksi koi se pri hod na el s	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
718	Taksi na kori stewe i li dozvoli za vr{ ewe na dejnost	400.000	244.209	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	244.209
718134	Nadomest za upravuvawe so otpad na op{ ti nata, odnosno gradot skopje	400.000	244.209	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	244.209
72	NEDANO^NI PRI HODI	13.750.000	14.700.297	55.336.000	38.937.038	0	0	300.000	0	0	0	0	69.386.000	53.637.335
721	Pretpri ema-ki pri hod i pri hod od i mot	0	0	0	4.470	0	0	0	0	0	0	0	0	4.470
721111	Vi { ok na operati vna gotovi na od dopol ni tel ni te akti vnosti na kori sni ci te i edi nki te kori sni ci	0	0	0	2.980	0	0	0	0	0	0	0	2.980	2.980
721311	Kamati od depozi ti vo komercijal ni banki	0	0	0	1.490	0	0	0	0	0	0	0	1.490	1.490
722	Gl obi , sudski i admi ni strati vni taksi	4.250.000	2.195.212	0	3.115	0	0	0	0	0	0	0	4.250.000	2.195.212
722111	Gl obi od soobra}ajni prekr{ oci	0	0	0	3.115	0	0	0	0	0	0	0	3.115	3.115
722315	Admi ni strati vni Taksi koi se pl a)aat za spi si te i dejstvi jata kaj organi te na op{ ti nata	4.200.000	2.195.212	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.200.000	2.195.212
722316	Drugi l okal ni Taksi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
723	Taksi i nadomestoci	4.500.000	3.634.960	54.251.945	38.916.131	0	0	0	0	0	0	0	58.751.945	42.551.091
723011	Taksi za di pl oma i serti fi kat	0	0	0	23.494	0	0	0	0	0	0	0	23.494	23.494
723111	cel odnevna i pret{ kol ska gri ` a	0	0	43.535.000	32.957.488	0	0	0	0	0	0	0	32.957.488	32.957.488
723112	Sredstva za ekskurzi i	0	0	0	1.490	0	0	0	0	0	0	0	1.490	1.490
723114	Stanari ni vo u-eni -ki i studentski domovi	0	0	0	2.980	0	0	0	0	0	0	0	2.980	2.980
723116	Nadomestoci za obroci vo u-eni -ki i studentski domovi , u-ili i { ta, gradi nki i drugi i nsti tuci i	0	0	0	1.490	0	0	0	0	0	0	0	1.490	1.490
723119	Drugi pomo{ ni akti vnosti vo obrazovani eto	0	0	800.000	1.277.780	0	0	0	0	0	0	0	1.277.780	1.277.780
723211	Regi starski tabl i -ki za prevozni sredstva	0	0	0	5.645	0	0	0	0	0	0	0	5.645	5.645
723311	Pri hodi ostvareni od Nadomest za sl etuvawe- l endi ng	0	0	0	1.490	0	0	0	0	0	0	0	1.490	1.490
723611	Usl ogi za publ i kuvawe	0	0	0	1.490	0	0	0	0	0	0	0	1.490	1.490
723811	Pri hodi od ambul antski zdravstveni Usl ogi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
723911	Zakupni na od objekti	4.000.000	3.680.241	9.916.945	4.642.784	0	0	0	0	0	0	0	8.642.784	8.323.025
723914	Pri hodi od zakupni na na op{ ti nski i mot	500.000	-45.281	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	-45.281
724	Drugi vl adi ni usl ugi	0	0	0	13.322	0	0	300.000	0	0	0	0	300.000	13.322
724111	Pri hodi od zemjodel ski Usl ogi	0	0	0	13.322	0	0	0	0	0	0	0	13.322	13.322
724135	Posebni dava-ki za igri na sre}a i zabavni i gri od 4% i 18%	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
725939	Ostanati nedano-ni Pri hodi	0	0	0	0	0	0	300.000	0	0	0	0	300.000	0
725	Drugi nedano-ni pri hodi	5.000.000	8.870.125	1.084.055	0	0	0	0	0	0	0	0	6.084.055	8.870.125
725922	Pri hodi od osi guruvawe na i mot	0	0	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
725939	Ostanati nedano-ni Pri hodi	5.000.000	8.870.125	834.055	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	8.870.125
73	KAPI TALNI PRI HODI	187.550.000	13.450.863	0	0	0	0	0	0	0	0	0	187.550.000	13.450.863
733	Proda` ba na zemji [te i nematerijal ni vl o` uvawa	187.550.000	13.450.863	0	0	0	0	0	0	0	0	0	187.550.000	13.450.863
733111	Pri hodi od proda` ba na nei zgradeno grade` no zamji { te vo sopstvenost na republ i ka makedoni ja	70.000.000	8.337.518	0	0	0	0	0	0	0	0	0	70.000.000	8.337.518
733119	Nadomest za koncesi i za ekspl oataci ja na mi neral ni surovi ni (po osnova na prostor)	10.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10.000.000	0
733120	Nadomest za koncesi i za ekspl oataci ja na mi neral ni surovi ni (po osnova na ekspl oati rana mi neral na surovi na)	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0

733131	Prihodi od Nadomest za dolgotrajen zakup in vremen zakup na grade`no zemlji {te	0	9.311	0	0	0	0	0	0	0	0	0	9.311
733132	Prihodi na el s ostvareni pri otujuvawe i zakup na grade`no zemlji {te sopstvenost na rm	90.550.000	260	0	0	0	0	0	0	0	0	90.550.000	260
733144	Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni objekti	15.000.000	5.103.774	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	5.103.774
74	TRANSFERI I DONACII	61.324.000	23.012.414	0	0	348.934.000	345.019.996	33.996.000	16.627.380	0	0	444.254.000	384.659.790
741	Transferi od drugimi vov na vl ast	61.324.000	23.012.414	0	0	348.934.000	345.019.996	0	0	0	0	410.258.000	368.032.410
741111	Tekovni transferi od drugimi vov na vl ast	10.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10.000.000	0
741113	Transferi od buxeti te na f ondovite	5.238.000	5.238.093	0	0	0	0	0	0	0	0	5.238.000	5.238.093
741114	Prenesen vi {ok na Prihodi od prethodnata godi na	0	1.521.477	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.521.477
741115	Dotacii na op{ti nata, od Prihodi od dddv	16.086.000	16.252.844	0	0	0	0	0	0	0	0	16.086.000	16.252.844
741120	Bl ok dotacii na op{ti nata po oddel ni nameni	0	0	0	0	348.934.000	345.019.996	0	0	0	0	348.934.000	345.019.996
741211	Kapitalni transferi od drugimi vov na vl ast	30.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000.000	0
742	Donacii od stranstvo	0	0	0	0	0	0	33.996.000	16.082.436	0	0	33.996.000	16.082.436
742114	Prihodi od evropskata unija	0	0	0	0	0	0	0	11.806.875	0	0	0	11.806.875
742119	Drugi op{ti i tekovni donacii	0	0	0	0	0	0	33.996.000	4.275.561	0	0	33.996.000	4.275.561
744	Tekovni donacii	0	0	0	0	0	0	0	544.944	0	0	0	544.944
744311	Drugi tekovni donacii	0	0	0	0	0	0	0	544.944	0	0	0	544.944
75	DOMAZ NO ZADOL@UVAWE	0	0	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	12.000.000	0
754	Drugo doma{no zadol`uvawe	0	0	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	12.000.000	0
754111	Drugi doma{ni zadol`uvawa	0	0	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	12.000.000	0

BI LANS NA RASHODI PO ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samofinansi ranska smetka		Smetka na dotacii		Smetka na donacii		Smetka na krediti		VKUPNO	
	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Buxet	Realiz.
40 PLATI I NADOMESTOCI	90.699.000	76.518.096	0	0	294.843.000	290.122.181	0	0	0	0	385.542.000	366.640.277
401 Osnovni plati	57.180.000	49.245.316	0	0	213.960.000	211.785.985	0	0	0	0	271.140.000	261.031.301
401110 Osnovni plati -funkcioneri	1.000.000	739.372	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	739.372
401120 Osnovni plati -dr`avni slu`benici	45.000.000	40.921.182	0	0	0	0	0	0	0	0	45.000.000	40.921.182
401130 Osnovni plati -drugi vraboteni	5.600.000	3.390.890	0	0	198.500.000	197.795.177	0	0	0	0	204.100.000	201.186.067
401310 Personalen danok na dohod od plata	4.680.000	3.353.422	0	0	15.460.000	13.990.808	0	0	0	0	20.140.000	17.344.230
401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci	900.000	840.450	0	0	0	0	0	0	0	0	900.000	840.450
402 Pri donesi za socialno osiguruvawe	23.719.000	17.896.860	0	0	80.883.000	78.336.196	0	0	0	0	104.602.000	96.233.056
402110 Osnovni pri donesi za PIO	14.430.000	11.931.325	0	0	53.000.000	52.223.930	0	0	0	0	67.430.000	64.155.255
402190 Drugi pri donesi za PIO	0	0	0	0	2.000	312	0	0	0	0	2.000	312
402210 Osnovni pri donesi za zdravstvo	6.230.000	4.838.786	0	0	22.000.000	21.179.639	0	0	0	0	28.230.000	26.018.425
402220 Osnoven pri donesi za profesionalno zaboluvawe	1.016.000	331.413	0	0	1.800.000	1.450.557	0	0	0	0	2.816.000	1.781.970
402290 Drugi pri donesi za Fondot za zdravstvo	0	0	0	0	1.000	61	0	0	0	0	1.000	61
402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe	2.043.000	795.336	0	0	4.080.000	3.481.687	0	0	0	0	6.123.000	4.277.023
402390 Drugi pri donesi do Agencijata za vrabotuvawe	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	10
404 Nadomestoci	9.800.000	9.375.920	0	0	0	0	0	0	0	0	9.800.000	9.375.920
404110 Nadomest za godi{en odmor	4.500.000	4.370.183	0	0	0	0	0	0	0	0	4.500.000	4.370.183
404150 Drugi nadomestoci	5.300.000	5.005.737	0	0	0	0	0	0	0	0	5.300.000	5.005.737
41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI	800.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	800.000	0
412 Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
412110 Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	0
413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	0
42 STOKI I USLUGI	379.117.000	159.899.449	51.555.000	32.475.768	45.547.000	40.660.490	3.855.000	3.277.879	0	0	480.074.000	236.313.586
420 Patni i dnevni rashodi	7.328.000	847.980	955.000	323.747	59.000	28.800	891.000	881.611	0	0	9.233.000	2.082.138
420110 Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevni ca)	0	0	50.000	16.400	0	0	0	0	0	0	16.400	16.400
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	300.000	0	375.000	73.700	30.000	15.000	2.000	0	0	0	405.700	88.700
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	4.700.000	294.260	300.000	132.247	29.000	13.800	51.000	0	0	0	4.912.247	440.307
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	20.000	5.020	60.000	0	0	0	0	0	0	0	20.000	5.020
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevni ca)	400.000	199.204	40.000	0	0	0	213.000	276.840	0	0	613.000	476.044
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	380.000	99.496	40.000	14.000	0	0	120.000	167.918	0	0	514.000	281.414
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	1.450.000	250.000	90.000	87.400	0	0	368.000	436.853	0	0	1.905.400	774.253
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	78.000	0	0	0	0	0	137.000	0	0	0	215.000	0

421 Komunalni uslugi, greeve, komuni kacija i transport	61.620.000	36.812.431	5.715.000	2.564.996	32.223.000	31.413.928	0	0	0	0	99.558.000	70.791.355
421110 Elektri-na energija	23.200.000	20.099.892	1.770.000	593.633	10.000.000	9.570.023	0	0	0	0	33.793.633	30.263.548
421120 Vodovod i kanalizacija	1.300.000	853.067	900.000	222.913	2.900.000	2.663.459	0	0	0	0	4.422.913	3.739.439
421130 Lubretari na	600.000	295.914	509.000	322.479	4.250.000	3.955.620	0	0	0	0	5.172.479	4.574.013
421190 Drugi komunalni taksi i uslugi	4.050.000	2.838.709	20.000	0	10.000	0	0	0	0	0	4.060.000	2.838.709
421210 Centralno greeve	9.760.000	2.737.822	675.000	465.728	13.000.000	13.377.886	0	0	0	0	23.225.728	16.581.436
421220 Drva	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
421240 Te-ni goriva	1.500.000	0	200.000	98.700	500.000	796.505	0	0	0	0	2.098.700	895.205
421310 Po{ta	2.000.000	288.941	100.000	69.000	0	0	0	0	0	0	2.069.000	357.941
421320 Telefon i telefaks	6.460.000	6.089.004	790.000	359.382	1.250.000	945.042	0	0	0	0	8.069.382	7.393.428
421390 Drugi tro{oci za komuni kacija	100.000	310	24.000	2.799	0	3.000	0	0	0	0	102.799	6.109
421410 Goriva i masla (motorni vozila)	3.000.000	1.479.590	383.000	290.264	200.000	60.070	0	0	0	0	3.490.264	1.829.924
421420 Regi stracija na motorni vozila	350.000	459.305	105.000	14.820	48.000	42.323	0	0	0	0	412.820	516.448
421440 Transport na luge	9.000.000	1.669.877	239.000	125.278	65.000	0	0	0	0	0	9.190.278	1.795.155
423 Materijali i siten inventar	33.640.000	11.243.826	30.729.000	22.073.016	3.326.000	1.629.988	351.000	230.978	0	0	68.046.000	35.177.808
423110 Kancelarijski materijali	1.200.000	305.095	920.000	432.301	350.000	107.629	16.000	9.300	0	0	1.998.301	854.325
423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za kori stewe od strana na vraboteni te	500.000	154.646	505.000	314.897	180.000	118.291	0	0	0	0	994.897	587.834
423190 Drugi admini strati vni materijali	0	0	75.000	27.062	55.000	15.722	0	0	0	0	82.062	42.784
423210 Materijali za AOP	1.600.000	446.101	215.000	56.577	161.000	86.479	0	0	0	0	1.817.577	589.157
423310 Uniformi	350.000	0	220.000	85.349	80.000	51.984	10.000	4.300	0	0	525.349	141.633
423320 Obuvki	0	0	421.000	260.465	110.000	6.850	0	0	0	0	370.465	267.315
423330 Postelni na	0	0	150.000	392.102	35.000	31.475	0	0	0	0	427.102	423.577
423410 Prehranbeni produkti i pijalaci	20.600.000	7.893.605	22.385.000	15.532.546	310.000	1.823	300.000	50.221	0	0	36.742.546	23.478.195
423510 Lekovi	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
423530 Stomatolo{ki materijali	0	0	10.000	6.987	0	0	0	0	0	0	6.987	6.987
423590 Drugi medicinski materijali	0	0	10.000	17.085	7.000	6.890	0	0	0	0	24.085	23.975
423610 Nastavno-obrazovni pomagala	0	0	418.000	589.342	235.000	72.276	20.000	0	0	0	844.342	661.618
423620 U-ili i {ni materijali	0	0	265.000	83.936	210.000	91.222	5.000	0	0	0	298.936	175.158
423710 Sredstva za odr`uvawe na hi giena	900.000	321.774	1.885.000	1.123.921	465.000	432.754	0	0	0	0	2.488.921	1.878.449
423720 Materijali za razni popravki	1.000.000	48.383	1.060.000	885.963	285.000	147.566	0	0	0	0	2.170.963	1.081.912
423810 Siten inventar	350.000	48.446	725.000	995.650	400.000	349.288	0	101.623	0	0	1.745.650	1.495.007
423830 Rezervni delovi	0	0	245.000	60.132	55.000	0	0	0	0	0	115.132	60.132
423910 Drugi materijali za specijalna namena	1.140.000	0	210.000	38.602	60.000	7.410	0	0	0	0	1.238.602	46.012
423990 Drugi materijali	6.000.000	2.025.776	990.000	1.170.099	328.000	102.329	0	65.534	0	0	7.498.099	3.363.738
424 Popravki i tekovno odr`uvawe	153.569.000	35.254.639	8.641.000	4.772.526	4.815.000	4.163.770	2.200.000	1.811.740	0	0	169.225.000	46.002.675
424110 Popravki i servisi rawe na lesni vozila (vkl u-uva • rezervni delovi, gumi)	2.400.000	1.765.232	252.000	172.461	60.000	69.710	0	0	0	0	2.632.461	2.007.403
424210 Odr`uvawe na zgradi	21.000.000	7.624.075	4.950.000	2.852.460	2.498.000	2.940.201	2.200.000	1.811.740	0	0	28.550.460	15.228.476
424220 Uslugi za obezbeduvawe na objekti	2.000.000	999.995	205.000	101.775	186.000	94.968	0	0	0	0	2.287.775	1.196.738
424230 Dezin{ekcija, dezin{ekcija i deratizacija	3.000.000	100.000	226.000	20.554	95.000	4.519	0	0	0	0	3.115.554	125.073
424310 Odr`uvawe na mostovi	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0
424320 Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta	19.619.000	8.996.481	0	0	0	0	0	0	0	0	19.619.000	8.996.481
424390 Odr`uvawe na drugi gradbi	74.000.000	9.881.085	0	0	0	0	0	0	0	0	74.000.000	9.881.085
424410 Popravki i odr`uvawe na mebel	50.000	0	290.000	80.600	150.000	35.990	0	0	0	0	280.600	116.590

424420	Popravki i odr`uvawe na sof`tverska i hardverska oprema	300.000	160.112	1.037.000	658.615	650.000	421.575	0	0	0	0	1.608.615	1.240.302
424430	Popravki i odr`uvawe na ma{ i ni	200.000	0	470.000	194.202	600.000	262.590	0	0	0	0	994.202	456.792
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	600.000	178.038	1.019.000	669.189	570.000	325.277	0	0	0	0	1.839.189	1.172.504
424510	Odr`uvawe na zel eni povr{ i ni okol u zgradi	0	0	150.000	13.210	0	0	0	0	0	0	13.210	13.210
424590	Odr`uvawe na drugi zel eni povr{ i ni	30.000.000	5.549.621	42.000	9.460	6.000	8.940	0	0	0	0	30.015.460	5.568.021
425	Dogovorni uslugi	41.760.000	14.331.563	2.791.000	1.287.442	3.709.000	2.575.803	75.000	33.774	0	0	48.335.000	18.228.582
425120	Iznajmuvawe na magacinski prostor	2.000.000	211.054	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	211.054
425130	Iznajmuvawe na drug tip na prostor	2.550.000	776.675	0	0	0	0	0	0	0	0	2.550.000	776.675
425140	Iznajmuvawe na kancelarijska oprema	0	0	5.000	8.260	3.000	2.360	0	0	0	0	11.260	10.620
425150	Iznajmuvawe na motorni vozi la	0	0	25.000	23.960	0	0	0	0	0	0	23.960	23.960
425190	Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za specijalni nameni	300.000	174.784	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	174.784
425220	Bankarska provizija	50.000	16.531	23.000	0	1.000	0	3.000	1.584	0	0	54.000	18.115
425230	Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `i vot)	360.000	250	0	0	0	0	1.000	0	0	0	361.000	250
425250	Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava	2.000.000	50.000	25.000	0	10.000	0	0	0	0	0	2.010.000	50.000
425260	Osiguruvawe na motorni vozi la	600.000	20.997	100.000	0	40.000	61.837	0	0	0	0	640.000	82.834
425290	Drugi finansijski uslugi	0	33.322	65.000	40.625	25.000	31.151	0	0	0	0	65.625	105.098
425310	Pravni uslugi	600.000	201.643	172.000	50.644	105.000	11.500	0	0	0	0	755.644	263.787
425320	Sudski ve{ta-ewa	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
425360	Pla}awe na sudski taksi	1.000.000	315.184	35.000	39.156	17.000	4.200	0	0	0	0	1.056.156	358.540
425420	Pri marna zdravstvena za{tita	0	0	460.000	169.050	428.000	149.550	0	0	0	0	597.050	318.600
425490	Drugi zdravstveni uslugi	550.000	24.750	405.000	141.330	270.000	268.470	0	0	0	0	961.330	434.550
425640	Izrobotka na prostorni i urbani sti}ki planovi	8.000.000	196.177	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	196.177
425710	Obuka za tehni}ka kulturna	0	0	0	0	0	22.507	0	0	0	0	0	22.507
425720	Uslugi za razvoj na nastavni otplani programa	0	0	33.000	0	35.000	0	0	0	0	0	35.000	0
425740	Dopolnitelni aktivnosti	0	0	3.000	37.409	0	61.450	0	0	0	0	37.409	98.859
425750	Uslugi za vonu-i i {ni obrazovni aktivnosti	0	0	0	15.750	0	0	0	0	0	0	15.750	15.750
425760	Prevozni uslugi vo obrazovani eto	0	0	320.000	198.020	132.000	65.640	0	0	0	0	330.020	263.660
425790	Drugi obrazovni uslugi	1.500.000	0	184.000	26.838	230.000	20.564	29.000	5.000	0	0	1.785.838	52.402
425910	Preveduva-i	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
425920	Uslugi za kopi rawe, pe-atewe i izdawawe	11.100.000	8.577.621	141.000	89.929	80.000	83.168	13.000	16.400	0	0	11.282.929	8.767.118
425940	Ru}ewe na objekti	5.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	0
425970	Konsultantski uslugi	300.000	0	335.000	15.812	90.000	0	0	0	0	0	405.812	15.812
425990	Drugi dogovorni uslugi	5.500.000	3.732.575	460.000	430.659	2.243.000	1.793.406	29.000	10.790	0	0	8.202.659	5.967.430
426	Drugi tekovni rashodi	20.200.000	7.143.028	2.724.000	1.454.041	1.415.000	848.201	338.000	319.776	0	0	24.677.000	9.765.046
426110	Alenari ni vo me}unarodni organizacii	100.000	65.176	5.000	0	0	0	0	0	0	0	100.000	65.176
426120	Alenari ni vo doma}ni organizacii	1.000.000	314.397	30.000	2.600	5.000	300	0	0	0	0	1.007.600	317.297
426210	Rashodi za reprezentacija	3.300.000	634.473	595.000	423.443	110.000	48.521	53.000	30.352	0	0	3.886.443	1.136.789
426310	Seminari i konferencii	700.000	415.673	849.000	385.849	470.000	179.460	260.000	289.424	0	0	1.815.849	1.270.406
426410	Objavuvawe na oglasi	3.000.000	1.429.763	824.000	412.899	670.000	560.596	0	0	0	0	4.082.899	2.403.258
426990	Drugi operativni rashodi	12.100.000	4.283.546	421.000	229.250	160.000	59.324	25.000	0	0	0	12.514.250	4.572.120
427	Pri vremeni vrabotuvawa	61.000.000	54.265.982	0	0	0	0	0	0	0	0	61.000.000	54.265.982
427110	Pri vremeni vrabotuvawa	61.000.000	54.265.982	0	0	0	0	0	0	0	0	61.000.000	54.265.982
45	KAMATNI PLA}AWA	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538

452	Kamatni plačawa kon domač ni krediti	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538
452410	Kamata na krediti	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538
46	SUBVENCII I TRANSFERI	81.400.000	28.420.142	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	81.680.000	28.560.072
463	Transferi do nevladnih organizacij	17.850.000	3.952.113	0	0	0	0	0	0	0	0	17.850.000	3.952.113
463110	Transferi do združenij na grajanih in fondacij	1.500.000	543.388	0	0	0	0	0	0	0	0	1.500.000	543.388
463120	Transferi do sportskih klubov	15.000.000	2.360.000	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	2.360.000
463160	Transferi do humanitarnih organizacij	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
463170	Transferi do političkih partij	1.050.000	1.048.725	0	0	0	0	0	0	0	0	1.050.000	1.048.725
464	Razni transferi	63.550.000	24.468.029	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	63.830.000	24.607.959
464120	Stipendije za področja na mladih talente	800.000	487.746	0	0	0	0	0	0	0	0	800.000	487.746
464910	Plačave po sodski rešitvi	21.000.000	12.683.026	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	21.139.930	12.822.956
464940	Transferi pri penzijskih računih	1.700.000	1.389.746	0	0	0	0	0	0	0	0	1.700.000	1.389.746
464990	Drugi transferi	40.050.000	9.907.511	0	0	0	0	0	0	0	0	40.050.000	9.907.511
47	SOCIJALNI BENEFICIJE	4.600.000	3.810.736	20.000	0	0	0	0	0	0	0	4.620.000	3.810.736
471	Socijalni nadomestci	4.600.000	3.810.736	20.000	0	0	0	0	0	0	0	4.620.000	3.810.736
471110	Socijalna pomoč	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
471230	Pomoč za novorojenčke	600.000	324.856	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	324.856
471990	Druga socijalna pomoč	4.000.000	3.485.880	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	3.485.880
48	KAPITALNI RASHODI	804.369.000	115.354.280	3.481.000	1.545.325	8.544.000	7.091.973	30.441.000	12.191.586	12.000.000	0	858.835.000	136.183.164
480	Kupovawe na oprema in material	18.450.000	999.336	2.165.000	1.194.515	1.630.000	1.139.871	441.000	384.711	0	0	22.686.000	3.718.433
480110	Kupovawe na kancelarijsko opremo	0	0	376.000	10.306	100.000	33.640	0	0	0	0	110.306	43.946
480140	Kupovawe na informatički material	3.100.000	740.161	876.000	763.723	550.000	451.293	33.000	17.999	0	0	4.446.723	1.973.176
480150	Kupovawe na kućna oprema	0	0	351.000	270.816	305.000	73.874	0	0	0	0	575.816	344.690
480160	Kupovawe na oprema za govedarstvo in kmetij	9.350.000	0	331.000	10.167	125.000	452.762	0	0	0	0	9.485.167	462.929
480180	Kupovawe na oprema za letalstvo	0	0	0	0	335.000	0	0	0	0	0	335.000	0
480190	Kupovawe na druga oprema	6.000.000	259.175	195.000	139.503	215.000	128.302	408.000	366.712	0	0	6.762.503	893.692
480290	Kupovawe na drugi material	0	0	36.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
481	Gradežni objekti	263.000.000	38.731.668	0	0	0	0	0	0	0	0	263.000.000	38.731.668
481130	Rekonstrukcija na stanovnih objekti	161.000.000	26.420.248	0	0	0	0	0	0	0	0	161.000.000	26.420.248
481220	Nabavka in nova gradnja na delovnih objekti	95.000.000	12.011.420	0	0	0	0	0	0	0	0	95.000.000	12.011.420
481230	Rekonstrukcija na delovnih objekti	7.000.000	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	300.000
482	Drugi gradežni objekti	507.319.000	73.001.056	0	0	5.500.000	5.000.000	30.000.000	11.806.875	12.000.000	0	554.819.000	89.807.931
482120	Gradnja na ulicah, potih in avtopatih	2.619.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.619.000	0
482130	Rekonstrukcija na ulicah, potih in avtopatih	205.000.000	23.815.204	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	217.000.000	23.815.204
482910	Podgotvovawe projekti vključno z javnimi deli na drugih objekti	17.500.000	1.734.543	0	0	0	0	0	0	0	0	17.500.000	1.734.543
482920	Gradnja na drugih objekti	205.000.000	42.259.203	0	0	0	5.000.000	30.000.000	11.806.875	0	0	235.000.000	59.066.078
482930	Rekonstrukcija na drugih objekti	69.000.000	5.090.920	0	0	5.500.000	0	0	0	0	0	74.500.000	5.090.920
482940	Nadzor nad gradnjami	8.200.000	101.186	0	0	0	0	0	0	0	0	8.200.000	101.186
483	Kupovawe na mebel	1.500.000	159.220	1.256.000	336.372	1.374.000	912.573	0	0	0	0	4.130.000	1.408.165
483110	Kupovawe na kancelarijski mebel	350.000	0	316.000	85.865	152.000	81.276	0	0	0	0	587.865	167.141
483120	Kupovawe na ulični in prostorni mebel	1.150.000	159.220	580.000	25.892	607.000	154.494	0	0	0	0	1.782.892	339.606
483190	Kupovawe na drugi mebel	0	0	360.000	224.615	615.000	676.803	0	0	0	0	839.615	901.418
485	Višje in nefinancijski sredstva	11.550.000	1.863.000	60.000	14.438	40.000	39.529	0	0	0	0	11.650.000	1.916.967
485230	Komputerstki stroji	1.000.000	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	50.000

485420	Nadomest za odzemen i mot	10.000.000	1.813.000	0	0	0	0	0	0	0	0	10.000.000	1.813.000
485440	Osnovni geol o{ ki i stra` uvawa	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0
485710	Kni gi za bi bl i oteki i u-ebnici	50.000	0	60.000	14.438	40.000	39.529	0	0	0	0	104.438	53.967
486	Kupuvawe na vozi l a	2.550.000	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	2.550.000	600.000
486110	Kupuvawe na motorni vozi l a	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0
486120	Kupuvawe na kami oni	1.700.000	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	1.700.000	600.000
486190	Kupuvawe na drugi motorni vozi l a	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
49	OTPLATA NA GLAVNI CA	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215
492	Otpl ata na gl avni na kon doma{ ni i nsti tuci i	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215
492320	Otpl ata na gl avni na na dol goro-ni pozajmuvawa od banki	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
A00 SOVET NA OP{ TI NA	35.700.000	31.863.170	0	0	0	0	0	0	0	0	35.700.000	31.863.170
40 PLATI I NADOMESTOCI	5.800.000	5.576.603	0	0	0	0	0	0	0	0	5.800.000	5.576.603
401 Osnovni pl ati	600.000	570.866	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	570.866
401320 Personal en danok na dohod od nadomestoci	600.000	570.866	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	570.866
404 Nadomestoci	5.200.000	5.005.737	0	0	0	0	0	0	0	0	5.200.000	5.005.737
404150 Drugi nadomestoci	5.200.000	5.005.737	0	0	0	0	0	0	0	0	5.200.000	5.005.737
41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	0
412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
412110 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
413 Tekovni rezervi (raznovni dni rashodi)	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	0
413110 Tekovni rezervi (raznovni dni rashodi)	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	0
42 STOKI I USLUGI	1.100.000	482.814	0	0	0	0	0	0	0	0	1.100.000	482.814
420 Patni i dnevni rashodi	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	250.000	0
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
421 Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	600.000	438.014	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	438.014
421320 Telefoni telefaks	600.000	438.014	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	438.014
426 Drugi tekovni rashodi	250.000	44.800	0	0	0	0	0	0	0	0	250.000	44.800
426210 Rashodi za reprezentacija	150.000	44.800	0	0	0	0	0	0	0	0	150.000	44.800
426990 Drugi operativni rashodi	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
45 KAMATNI PLA}AWA	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538
452 Kamatni pla}awa kon doma}ni kreditori	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538
452410 Kamata na krediti	9.000.000	8.110.538	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	8.110.538
49 OTPLATA NA GLAVNICA	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215
492 Otplata na glavni na kon doma}ni i nstiu}ci	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215
492320 Otplata na glavni na dolgoro-ni pozajmuvawa od b	19.100.000	17.693.215	0	0	0	0	0	0	0	0	19.100.000	17.693.215

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
D00 GRADONA^ALNI K	3.440.000	2.484.275	0	0	0	0	0	0	0	0	3.440.000	2.484.275
40 PLATI I NADOMESTOCI	1.590.000	1.111.616	0	0	0	0	0	0	0	0	1.590.000	1.111.616
401 Osnovni pl ati	1.120.000	811.488	0	0	0	0	0	0	0	0	1.120.000	811.488
401110 Osnovni pl ati -funkci oneri	1.000.000	739.372	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	739.372
401310 Personal en danok na dohod od pl ata	120.000	72.116	0	0	0	0	0	0	0	0	120.000	72.116
402 Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	470.000	300.128	0	0	0	0	0	0	0	0	470.000	300.128
402110 Osnovni pri donesi za PI O	280.000	200.088	0	0	0	0	0	0	0	0	280.000	200.088
402210 Osnovni pri donesi za zdravstvo	150.000	81.144	0	0	0	0	0	0	0	0	150.000	81.144
402220 Osnoven pri dones za prof esi onal no zabol uvawe	10.000	5.560	0	0	0	0	0	0	0	0	10.000	5.560
402310 Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	30.000	13.336	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000	13.336
41 REZERVI I NEDEFI NI RANI RASHODI	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
413 Tekovni rezervi (raznovi dni rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
413110 Tekovni rezervi (raznovi dni rashodi)	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
42 STOKI I USLUGI	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
420 Patni i dnevni rashodi	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	250.000	0
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
421 Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
421320 Tel efon i tel e faks	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
46 SUBVENCII I TRANSFERI	1.400.000	1.372.659	0	0	0	0	0	0	0	0	1.400.000	1.372.659
464 Razni transferi	1.400.000	1.372.659	0	0	0	0	0	0	0	0	1.400.000	1.372.659
464940 Transferi pri penzi oni rawe	1.200.000	1.246.252	0	0	0	0	0	0	0	0	1.200.000	1.246.252
464990 Drugi transferi	200.000	126.407	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	126.407

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
D10	MESNA SAMOUPRAVA	3.350.000	1.319.208	0	0	0	0	0	0	0	0	3.350.000	1.319.208
42	STOKI I USLUGI	2.800.000	1.196.986	0	0	0	0	0	0	0	0	2.800.000	1.196.986
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	2.400.000	1.000.873	0	0	0	0	0	0	0	0	2.400.000	1.000.873
421110	El ektri -na energi ja	1.100.000	542.181	0	0	0	0	0	0	0	0	1.100.000	542.181
421120	Vodovod i kanal i zaci ja	300.000	230.270	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	230.270
421210	Central no greewe	500.000	162.540	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	162.540
421220	Drva	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
421320	Tel ef on i tel ef aks	200.000	65.882	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	65.882
426	Drugi tekovni rashodi	400.000	196.113	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	196.113
426210	Rashodi za reprezentaci ja	400.000	196.113	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	196.113
46	SUBVENC I I TRANSFERI	550.000	122.222	0	0	0	0	0	0	0	0	550.000	122.222
464	Razni transferi	550.000	122.222	0	0	0	0	0	0	0	0	550.000	122.222
464990	Drugi transferi	550.000	122.222	0	0	0	0	0	0	0	0	550.000	122.222

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
E00 OP[TI NSKA ADMI NI STRACI JA	210.888.000	149.126.294	0	0	0	0	0	0	0	0	210.888.000	149.126.294
40 PLATI I NADOMESTOCI	82.400.000	69.384.227	0	0	0	0	0	0	0	0	82.400.000	69.384.227
401 Osnovni pl ati	54.800.000	47.534.368	0	0	0	0	0	0	0	0	54.800.000	47.534.368
401120 Osnovni pl ati - dr` avni slu` benici	45.000.000	40.921.182	0	0	0	0	0	0	0	0	45.000.000	40.921.182
401130 Osnovni pl ati - drugi vraboteni	5.000.000	3.084.910	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	3.084.910
401310 Personal en danok na dohod od pl ata	4.500.000	3.258.692	0	0	0	0	0	0	0	0	4.500.000	3.258.692
401320 Personal en danok na dohod od nadomestoci	300.000	269.584	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	269.584
402 Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	23.000.000	17.479.676	0	0	0	0	0	0	0	0	23.000.000	17.479.676
402110 Osnovni pri donesi za PI O	14.000.000	11.653.203	0	0	0	0	0	0	0	0	14.000.000	11.653.203
402210 Osnovni pri donesi za zdravstvo	6.000.000	4.725.993	0	0	0	0	0	0	0	0	6.000.000	4.725.993
402220 Osnoven pri donesi za prof esi onal no zabol uvawe	1.000.000	323.684	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	323.684
402310 Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	2.000.000	776.796	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	776.796
404 Nadomestoci	4.600.000	4.370.183	0	0	0	0	0	0	0	0	4.600.000	4.370.183
404110 Nadomest za godi { en odmor	4.500.000	4.370.183	0	0	0	0	0	0	0	0	4.500.000	4.370.183
404150 Drugi nadomestoci	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
42 STOKI I USLUGI	108.238.000	67.046.065	0	0	0	0	0	0	0	0	108.238.000	67.046.065
420 Patni i dnevni rashodi	1.428.000	847.980	0	0	0	0	0	0	0	0	1.428.000	847.980
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	800.000	294.260	0	0	0	0	0	0	0	0	800.000	294.260
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	20.000	5.020	0	0	0	0	0	0	0	0	20.000	5.020
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	250.000	199.204	0	0	0	0	0	0	0	0	250.000	199.204
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	180.000	99.496	0	0	0	0	0	0	0	0	180.000	99.496
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	100.000	250.000	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	250.000
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	28.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	28.000	0
421 Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	17.460.000	9.769.824	0	0	0	0	0	0	0	0	17.460.000	9.769.824
421110 El ektri -na energi ja	2.100.000	1.659.386	0	0	0	0	0	0	0	0	2.100.000	1.659.386
421120 Vodovod i kanal i zaci ja	500.000	306.346	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	306.346
421130 \ubretari na	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
421190 Drugi komunal ni taksi i usl ugi	50.000	4.012	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	4.012
421210 Central no greewe	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
421240 Te-ni gori va	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0
421310 Po{ ta	2.000.000	288.941	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	288.941
421320 Tel ef on i tel ef aks	5.560.000	5.566.174	0	0	0	0	0	0	0	0	5.560.000	5.566.174
421390 Drugi tro{ oci za komuni kaci ja	100.000	310	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	310
421410 Gori va i masl a (motorni vozi l a)	2.000.000	1.472.150	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	1.472.150

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samofinansi ranska smetka		Smetka na dotacii		Smetka na donacii		Smetka na krediti		VKUPNO	
		Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Buxet	Realiz.
421420	Registracija na motorni vozila	350.000	459.305	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	459.305
421440	Transport na lule	4.000.000	13.200	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	13.200
423	Materijali i siten inventar	8.540.000	2.273.980	0	0	0	0	0	0	0	0	8.540.000	2.273.980
423110	Kancelarijski materijali	1.200.000	300.385	0	0	0	0	0	0	0	0	1.200.000	300.385
423120	Spisanija, vesnici i drugi izdani za koristewe od:	500.000	152.640	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	152.640
423210	Materijali za AOP	1.600.000	446.101	0	0	0	0	0	0	0	0	1.600.000	446.101
423310	Uniformi	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
423410	Prehranbeni produkti i pijalci	600.000	333.108	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	333.108
423710	Sredstva za odr`uvawe na higijena	800.000	308.260	0	0	0	0	0	0	0	0	800.000	308.260
423720	Materijali za razni popravki	1.000.000	48.383	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	48.383
423810	Siten inventar	350.000	5.999	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	5.999
423910	Drugi materijali za specialna namena	1.140.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.140.000	0
423990	Drugi materijali	1.000.000	679.104	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	679.104
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	8.450.000	5.153.260	0	0	0	0	0	0	0	0	8.450.000	5.153.260
424110	Popravki i servisi rawe na lesni vozila (vkljuvava	2.400.000	1.765.232	0	0	0	0	0	0	0	0	2.400.000	1.765.232
424210	Odr`uvawe na zgradi	3.000.000	2.093.099	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	2.093.099
424220	Uslugi za obezbeduvawe na objekti	2.000.000	999.995	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	999.995
424410	Popravki i odr`uvawe na mebel	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
424420	Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska c	300.000	116.896	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	116.896
424430	Popravki i odr`uvawe na ma{ini	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	500.000	178.038	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	178.038
425	Dogovorni uslugi	23.560.000	11.913.191	0	0	0	0	0	0	0	0	23.560.000	11.913.191
425120	Iznajmuvawe na magacinski prostor	2.000.000	211.054	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	211.054
425130	Iznajmuvawe na drug tip na prostor	2.000.000	680.675	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	680.675
425190	Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za specialni	300.000	174.784	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	174.784
425220	Bankarska provizija	50.000	16.531	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	16.531
425230	Osiguruvawe na vraboteni (nesre)ji, `ivot)	360.000	250	0	0	0	0	0	0	0	0	360.000	250
425250	Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava	2.000.000	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	50.000
425260	Osiguruvawe na motorni vozila	600.000	20.997	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	20.997
425310	Pravni uslugi	600.000	143.593	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	143.593
425320	Sudski ve{ta-ewa	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
425360	Plata)awe na sudski taksi	1.000.000	315.184	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	315.184
425490	Drugi zdravstveni uslugi	500.000	22.800	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	22.800
425910	Preveduva-i	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
425920	Uslugi za kopirawe, pe-atewe i izdavawe	11.000.000	8.570.121	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	8.570.121

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
425970	Konsul tantski usl ugi	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
425990	Drugi dogovorni usl ugi	2.500.000	1.707.202	0	0	0	0	0	0	0	0	2.500.000	1.707.202
426	Drugi tekovni rashodi	13.800.000	6.672.366	0	0	0	0	0	0	0	0	13.800.000	6.672.366
426110	^I enari ni vo me unarodni organi zaci i	100.000	65.176	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	65.176
426120	^I enari ni vo doma{ ni organi zaci i	1.000.000	314.397	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	314.397
426210	Rashodi za reprezentacija	1.000.000	340.998	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	340.998
426310	Semi nari i konf erenci i	700.000	415.673	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	415.673
426410	Objavuvawe na ogl asi	3.000.000	1.275.448	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	1.275.448
426990	Drugi operati vni rashodi	8.000.000	4.260.674	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	4.260.674
427	Pri vremeni vrabotuvawa	35.000.000	30.415.464	0	0	0	0	0	0	0	0	35.000.000	30.415.464
427110	Pri vremeni vrabotuvawa	35.000.000	30.415.464	0	0	0	0	0	0	0	0	35.000.000	30.415.464
46	SUBVENCII I TRANSFERI	15.650.000	8.885.266	0	0	0	0	0	0	0	0	15.650.000	8.885.266
463	Transferi do nevl adi ni organi zaci i	2.350.000	1.148.725	0	0	0	0	0	0	0	0	2.350.000	1.148.725
463110	Transferi do zdru` eni ja na gra ani i fondaci i	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
463120	Transferi do sportski kl ubovi	0	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000
463160	Transferi do humani tarni organi zaci i	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
463170	Transferi do pol i ti ~ki parti i	1.050.000	1.048.725	0	0	0	0	0	0	0	0	1.050.000	1.048.725
464	Razni transferi	13.300.000	7.736.541	0	0	0	0	0	0	0	0	13.300.000	7.736.541
464120	Sti pendi i za poddr{ ka na ml adi tal enti	800.000	487.746	0	0	0	0	0	0	0	0	800.000	487.746
464910	PI a)awe po sudski re{ eni ja	5.000.000	2.148.187	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	2.148.187
464940	Transferi pri penzi oni rawe	500.000	143.494	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	143.494
464990	Drugi transferi	7.000.000	4.957.114	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	4.957.114
47	SOCI JALNI BENEFICI I	4.600.000	3.810.736	0	0	0	0	0	0	0	0	4.600.000	3.810.736
471	Soci jal ni nadomestoci	4.600.000	3.810.736	0	0	0	0	0	0	0	0	4.600.000	3.810.736
471230	Pomo{ za novoroden-i wa	600.000	324.856	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	324.856
471990	Druga soci jal na pomo{	4.000.000	3.485.880	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	3.485.880

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
EA0	KAPI TALNI TRO[OCI NA OP[TI NA	12.750.000	1.649.336	0	0	0	0	0	0	0	0	12.750.000	1.649.336
48	KAPI TALNI RASHODI	12.750.000	1.649.336	0	0	0	0	0	0	0	0	12.750.000	1.649.336
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	9.350.000	999.336	0	0	0	0	0	0	0	0	9.350.000	999.336
480140	Kupuvawe na i nformati -ka i vi deo oprema	3.000.000	740.161	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	740.161
480160	Kupuvawe na oprema za greewe i kl i mati zaci ja	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
480190	Kupuvawe na druga oprema	6.000.000	259.175	0	0	0	0	0	0	0	0	6.000.000	259.175
483	Kupuvawe na mebel	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
483110	Kupuvawe na kancel ari ski mebel	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0
485	VI o` uvawa i nef i nansi ski sredstva	1.000.000	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	50.000
485230	Kompjuterstki sof tver	1.000.000	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	50.000
486	Kupuvawe na vozi l a	2.050.000	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	2.050.000	600.000
486120	Kupuvawe na kami oni	1.700.000	600.000	0	0	0	0	0	0	0	0	1.700.000	600.000
486190	Kupuvawe na drugi motorni vozi l a	350.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategori ja Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
F10	URBANI STI ^KO PLANI RAWE	8.000.000	173.661	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	173.661
42	STOKI I USLUGI	8.000.000	173.661	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	173.661
425	Dogovorni uslugi	8.000.000	173.661	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	173.661
425640	I zrobotka na prostorni i urbani sti -ki pl anovi	8.000.000	173.661	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	173.661

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
F20	UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI [TE	271.000.000	38.759.934	0	0	0	0	0	0	0	0	271.000.000	38.759.934
42	STOKI I USLUGI	5.000.000	22.516	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	22.516
425	Dogovorni usl ugi	5.000.000	22.516	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	22.516
425640	I zrobotka na prostorni i urbani sti -ki pl anovi	0	22.516	0	0	0	0	0	0	0	0	0	22.516
425940	Ru{ ewe na objekti	5.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	0
48	KAPI TALNI RASHODI	266.000.000	38.737.418	0	0	0	0	0	0	0	0	266.000.000	38.737.418
481	Grade` ni objekti	263.000.000	38.731.668	0	0	0	0	0	0	0	0	263.000.000	38.731.668
481130	Rekonstrukci ja na stanbeni objekti	161.000.000	26.420.248	0	0	0	0	0	0	0	0	161.000.000	26.420.248
481220	Nabavka ili nova i zgradba na del ovni objekti	95.000.000	12.011.420	0	0	0	0	0	0	0	0	95.000.000	12.011.420
481230	Rekonstrukci ja na del ovni objekti	7.000.000	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	300.000
482	Drugi grade` ni objekti	3.000.000	5.750	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	5.750
482910	Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi ob	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
482940	Nadzor nad i zgradbata	2.000.000	5.750	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	5.750

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samofinansi raka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
FA0	UREDUVAVE NA GRADE@NO ZEMJI [TE (KAPI TALNI TRO	66.000.000	6.251.997	0	0	0	0	0	0	0	0	66.000.000	6.251.997
48	KAPI TALNI RASHODI	66.000.000	6.251.997	0	0	0	0	0	0	0	0	66.000.000	6.251.997
482	Drugi grade`ni objekti	55.500.000	4.438.997	0	0	0	0	0	0	0	0	55.500.000	4.438.997
482910	Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi ob	13.000.000	443.316	0	0	0	0	0	0	0	0	13.000.000	443.316
482920	I zgradba na drugi objekti	42.000.000	3.977.983	0	0	0	0	0	0	0	0	42.000.000	3.977.983
482940	Nadzor nad i zgradbata	500.000	17.698	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	17.698
485	VI o`uvawa i nefinansi ski sredstva	10.500.000	1.813.000	0	0	0	0	0	0	0	0	10.500.000	1.813.000
485420	Nadomest za odzemeni mot	10.000.000	1.813.000	0	0	0	0	0	0	0	0	10.000.000	1.813.000
485440	Osnovni geol o{ki i stra`uvawa	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
G10	PODDR[KA NA LOKALNI OT EKONOMSKI RAZVOJ	1.450.000	137.067	0	0	0	0	0	0	0	0	1.450.000	137.067
42	STOKI I USLUGI	1.150.000	47.067	0	0	0	0	0	0	0	0	1.150.000	47.067
420	Patni i dnevni rashodi	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
423	Materijal i i si ten inventar	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
423990	Drugi materijal i	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
425	Dogovorni usl ugi	500.000	39.467	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	39.467
425130	I najmuvawe na drug ti p na prostor	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
425990	Drugi dogovorni usl ugi	300.000	39.467	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	39.467
426	Drugi tekovni rashodi	350.000	7.600	0	0	0	0	0	0	0	0	350.000	7.600
426210	Rashodi za reprezentaci ja	50.000	7.600	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	7.600
426990	Drugi operati vni rashodi	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
46	SUBVENCII I TRANSFERI	300.000	90.000	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	90.000
464	Razni transferi	300.000	90.000	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	90.000
464990	Drugi transferi	300.000	90.000	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	90.000

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
GA0 I ZGRADBA NA KOMERCIALNI OBJEKTI	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0
42 STOKI I USLUGI	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0
424 Popravki i tekovno odr` uvawe	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0
424310 Odr` uvawe na mostovi	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategori ja Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
GD0	PROEKTI ZA ENERGETSKA EFI KASNOST	4.000.000	152.678	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	152.678
46	SUBVENCII I TRANSFERI	4.000.000	152.678	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	152.678
464	Razni transferi	4.000.000	152.678	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	152.678
464990	Druzi transferi	4.000.000	152.678	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	152.678

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J00	ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA	11.000.000	1.174.451	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	1.174.451
42	STOKI I USLUGI	11.000.000	1.174.451	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	1.174.451
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	11.000.000	1.174.451	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	1.174.451
424390	Odr` uvawe na drugi gradbi	11.000.000	1.174.451	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	1.174.451

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J30	JAVNO OSVETLUVAWE	64.000.000	22.964.292	0	0	0	0	0	0	0	0	64.000.000	22.964.292
42	STOKI I USLUGI	64.000.000	22.964.292	0	0	0	0	0	0	0	0	64.000.000	22.964.292
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	18.000.000	16.802.886	0	0	0	0	0	0	0	0	18.000.000	16.802.886
421110	El ektri -na energi ja	18.000.000	16.802.886	0	0	0	0	0	0	0	0	18.000.000	16.802.886
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	46.000.000	6.161.406	0	0	0	0	0	0	0	0	46.000.000	6.161.406
424390	Odr` uvawe na drugi gradbi	46.000.000	6.161.406	0	0	0	0	0	0	0	0	46.000.000	6.161.406

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J40	JAVNA ^I STOTA	33.300.000	27.842.287	0	0	0	0	0	0	0	0	33.300.000	27.842.287
42	STOKI I USLUGI	33.300.000	27.842.287	0	0	0	0	0	0	0	0	33.300.000	27.842.287
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	5.000.000	2.842.137	0	0	0	0	0	0	0	0	5.000.000	2.842.137
421190	Drugi komunal ni taksi i usl ugi	4.000.000	2.834.697	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	2.834.697
421410	Gori va i masl a (motorni vozila)	1.000.000	7.440	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	7.440
423	Materijal i i si ten inventar	2.000.000	1.149.632	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	1.149.632
423990	Drugi materijal i	2.000.000	1.149.632	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	1.149.632
426	Drugi tekovni rashodi	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
426990	Drugi operati vni rashodi	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
427	Pri vremeni vrabotuvawa	26.000.000	23.850.518	0	0	0	0	0	0	0	0	26.000.000	23.850.518
427110	Pri vremeni vrabotuvawa	26.000.000	23.850.518	0	0	0	0	0	0	0	0	26.000.000	23.850.518

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J60	ODR@UVAWE I ZA[TI TA NA LOKALNI PATI [TA, ULI CI	33.619.000	11.541.709	0	0	0	0	0	0	0	0	33.619.000	11.541.709
42	STOKI I USLUGI	33.619.000	11.541.709	0	0	0	0	0	0	0	0	33.619.000	11.541.709
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	33.619.000	11.541.709	0	0	0	0	0	0	0	0	33.619.000	11.541.709
424320	Odr` uvawe na avtopati , ul i ci i pati { ta	19.619.000	8.996.481	0	0	0	0	0	0	0	0	19.619.000	8.996.481
424390	Odr` uvawe na drugi gradbi	14.000.000	2.545.228	0	0	0	0	0	0	0	0	14.000.000	2.545.228

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J70	ODR@UVAWE I KORI STEWE NA PARKOVI I ZELEN I LO	30.000.000	5.549.621	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000.000	5.549.621
42	STOKI I USLUGI	30.000.000	5.549.621	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000.000	5.549.621
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	30.000.000	5.549.621	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000.000	5.549.621
424590	Odr` uvawe na drugi zel eni povr{ i ni	30.000.000	5.549.621	0	0	0	0	0	0	0	0	30.000.000	5.549.621

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J80	DRUGI KOMUNALNI USLUGI	4.000.000	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	100.000
42	STOKI I USLUGI	4.000.000	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	100.000
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	3.000.000	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	100.000
424230	Dezi n` ekcija, dezi nsekcija i derati zacija	3.000.000	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	100.000
426	Drugi tekovni rashodi	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
426990	Drugi operativni rashodi	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J90	ODR@UVAWE NA PROSTORI ZA PARKI RAWE	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
42	STOKI I USLUGI	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
424390	Odr` uvawe na drugi gradbi	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JA0	I ZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE	53.000.000	5.459.006	0	0	0	0	0	0	0	0	53.000.000	5.459.006
48	KAPI TALNI RASHODI	53.000.000	5.459.006	0	0	0	0	0	0	0	0	53.000.000	5.459.006
482	Drugi grade`ni objekti	53.000.000	5.459.006	0	0	0	0	0	0	0	0	53.000.000	5.459.006
482910	Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi ob	1.000.000	18.572	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	18.572
482920	I zgradba na drugi objekti	50.000.000	5.368.806	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000.000	5.368.806
482940	Nadzor nad i zgradbata	2.000.000	71.628	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	71.628

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JD0	I ZGRADBA I REKONSTRUKCI JA NA LOKALNI PATI [TA I	225.119.000	34.057.353	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	237.119.000	34.057.353
46	SUBVENCII I TRANSFERI	16.000.000	10.236.039	0	0	0	0	0	0	0	0	16.000.000	10.236.039
464	Razni transf eri	16.000.000	10.236.039	0	0	0	0	0	0	0	0	16.000.000	10.236.039
464910	PI a)awe po sudski re{ eni ja	16.000.000	10.236.039	0	0	0	0	0	0	0	0	16.000.000	10.236.039
48	KAPITALNI RASHODI	209.119.000	23.821.314	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	221.119.000	23.821.314
482	Drugi grade` ni objekti	209.119.000	23.821.314	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	221.119.000	23.821.314
482120	I zgradba na ul i ci , pati { ta i avtopati	2.619.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.619.000	0
482130	Rekonstrukci ja na ul i ci , pati { ta i avtopati	205.000.000	23.815.204	0	0	0	0	0	0	12.000.000	0	217.000.000	23.815.204
482940	Nadzor nad i zgradbata	1.500.000	6.110	0	0	0	0	0	0	0	0	1.500.000	6.110

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategori ja Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JDA I GRADBA NA MAGI STRALEN PAT DO S.BARDOVCI		4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	0
48 KAPI TALNI RASHODI		4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	0
482 Drugi grade` ni objekti		4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	0
482920 I zgradba na drugi objekti		4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JE0	I ZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKI RAWE	40.900.000	20.146.434	0	0	0	0	0	0	0	0	40.900.000	20.146.434
48	KAPI TALNI RASHODI	40.900.000	20.146.434	0	0	0	0	0	0	0	0	40.900.000	20.146.434
482	Drugi grade` ni objekti	40.900.000	20.146.434	0	0	0	0	0	0	0	0	40.900.000	20.146.434
482920	I zgradba na drugi objekti	40.000.000	20.146.434	0	0	0	0	0	0	0	0	40.000.000	20.146.434
482940	Nadzor nad i zgradbata	900.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	900.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
J10	I ZGRADBA NA SI STEMI ZA ODVEDUVAWE I PRE^I STUV/	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
48	KAPI TALNI RASHODI	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
482	Drugi grade` ni objekti	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
482930	Rekonstrukci ja na drugi objekti	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JM0	PARKOVI I ZELENI LO (KAPI TALNI RASHODI)	11.000.000	3.310.000	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	3.310.000
48	KAPI TALNI RASHODI	11.000.000	3.310.000	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	3.310.000
482	Drugi grade` ni objekti	11.000.000	3.310.000	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	3.310.000
482920	I zgradba na drugi objekti	11.000.000	3.310.000	0	0	0	0	0	0	0	0	11.000.000	3.310.000

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
JN0	URBANA OPREMA (KAPI TALNI RASHODI)	28.000.000	1.310.026	0	0	0	0	0	0	0	0	28.000.000	1.310.026
48	KAPI TALNI RASHODI	28.000.000	1.310.026	0	0	0	0	0	0	0	0	28.000.000	1.310.026
482	Drugi grade` ni objekti	28.000.000	1.310.026	0	0	0	0	0	0	0	0	28.000.000	1.310.026
482920	I zgradba na drugi objekti	28.000.000	1.310.026	0	0	0	0	0	0	0	0	28.000.000	1.310.026

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
K40	KULTURNI MANI FESTACI I I TVORE[TVO	18.600.000	1.039.484	0	0	0	0	0	0	0	0	18.600.000	1.039.484
42	STOKI I USLUGI	3.600.000	814.929	0	0	0	0	0	0	0	0	3.600.000	814.929
420	Patni i dnevni rashodi	400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	400.000	0
420120	Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200.000	0
423	Materijal i i si ten inventar	300.000	6.417	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	6.417
423990	Drugi materijal i	300.000	6.417	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	6.417
425	Dogovorni uslugi	900.000	808.512	0	0	0	0	0	0	0	0	900.000	808.512
425130	Iznajmuvawe na drug ti p na prostor	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0
425920	Uslugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
425990	Drugi dogovorni uslugi	500.000	808.512	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	808.512
426	Drugi tekovni rashodi	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
426210	Rashodi za reprezentaci ja	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
426990	Drugi operativni rashodi	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
46	SUBVENCII I TRANSFERI	15.000.000	224.555	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	224.555
464	Razni transferi	15.000.000	224.555	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	224.555
464990	Drugi transferi	15.000.000	224.555	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	224.555

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samofinansi raka smetka		Smetka na dotacii		Smetka na donacii		Smetka na krediti		VKUPNO	
	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Buxet	Realiz.
L00 SPORT I REKREACIJA	29.000.000	6.511.027	0	0	0	0	0	0	0	0	29.000.000	6.511.027
42 STOKI I USLUGI	6.500.000	1.492.475	0	0	0	0	0	0	0	0	6.500.000	1.492.475
420 Patni i dnevni rashodi	1.400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.400.000	0
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	100.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	1.200.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.200.000	0
421 Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	0
421440 Transport na lule	700.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	700.000	0
423 Materiali i siten inventar	2.000.000	154.633	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	154.633
423990 Drugi materiali	2.000.000	154.633	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	154.633
425 Dogovorni uslugi	1.300.000	1.270.658	0	0	0	0	0	0	0	0	1.300.000	1.270.658
425130 Iznajmuvawe na drug tip na prostor	50.000	96.000	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	96.000
425490 Drugi zdravstveni uslugi	50.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000	0
425990 Drugi dogovorni uslugi	1.200.000	1.174.658	0	0	0	0	0	0	0	0	1.200.000	1.174.658
426 Drugi tekovni rashodi	1.100.000	67.184	0	0	0	0	0	0	0	0	1.100.000	67.184
426210 Rashodi za reprezentacija	500.000	44.962	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	44.962
426990 Drugi operativni rashodi	600.000	22.222	0	0	0	0	0	0	0	0	600.000	22.222
46 SUBVENCII I TRANSFERI	22.500.000	5.018.552	0	0	0	0	0	0	0	0	22.500.000	5.018.552
463 Transferi do nevladinih organizacij	15.500.000	2.803.388	0	0	0	0	0	0	0	0	15.500.000	2.803.388
463110 Transferi do zdruzenih na grajani i fondacij	500.000	543.388	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	543.388
463120 Transferi do sportski klubovi	15.000.000	2.260.000	0	0	0	0	0	0	0	0	15.000.000	2.260.000
464 Razni transferi	7.000.000	2.215.164	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	2.215.164
464990 Drugi transferi	7.000.000	2.215.164	0	0	0	0	0	0	0	0	7.000.000	2.215.164

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samofinansi raka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
LA0	SPORT I REKREACI JA (KAPI TALNI TRO[OCI)	14.000.000	1.845.954	0	0	0	0	0	0	0	0	14.000.000	1.845.954
42	STOKI I USLUGI	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
424390	Odr` uvawe na drugi gradbi	2.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	0
48	KAPI TALNI RASHODI	12.000.000	1.845.954	0	0	0	0	0	0	0	0	12.000.000	1.845.954
482	Drugi grade` ni objekti	12.000.000	1.845.954	0	0	0	0	0	0	0	0	12.000.000	1.845.954
482920	I zgradba na drugi objekti	8.000.000	1.845.954	0	0	0	0	0	0	0	0	8.000.000	1.845.954
482930	Rekonstrukci ja na drugi objekti	4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
N10 OSNOVNO OBRAZOVANI E	63.169.000	21.231.371	12.313.000	5.137.691	246.641.000	242.210.420	1.436.000	1.278.560	0	0	323.559.000	269.858.042
40 PLATI I NADOMESTOCI	909.000	445.650	0	0	217.201.000	215.208.608	0	0	0	0	218.110.000	215.654.258
401 Osnovni pl ati	660.000	328.594	0	0	158.000.000	157.099.967	0	0	0	0	158.660.000	157.428.561
401130 Osnovni pl ati - drugi vraboteni	600.000	305.980	0	0	146.500.000	146.363.266	0	0	0	0	147.100.000	146.669.246
401310 Personal en danok na dohod od pl ata	60.000	22.614	0	0	11.500.000	10.736.701	0	0	0	0	11.560.000	10.759.315
402 Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	249.000	117.056	0	0	59.201.000	58.108.641	0	0	0	0	59.450.000	58.225.697
402110 Osnovni pri donesi za PI O	150.000	78.034	0	0	39.000.000	38.738.977	0	0	0	0	39.150.000	38.817.011
402190 Drugi pri donesi za PI O	0	0	0	0	1.000	162	0	0	0	0	1.000	162
402210 Osnovni pri donesi za zdravstvo	80.000	31.649	0	0	16.000.000	15.710.730	0	0	0	0	16.080.000	15.742.379
402220 Osnoven pri dones za prof esi onal no zabol uvawe	6.000	2.169	0	0	1.200.000	1.076.145	0	0	0	0	1.206.000	1.078.314
402310 Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	13.000	5.204	0	0	3.000.000	2.582.627	0	0	0	0	3.013.000	2.587.831
42 STOKI I USLUGI	57.960.000	19.165.820	10.388.000	4.699.164	28.498.000	26.455.384	1.355.000	1.253.761	0	0	98.201.000	51.574.129
420 Patni i dnevni rashodi	3.500.000	0	545.000	121.227	59.000	28.800	891.000	881.611	0	0	9.149.164	1.031.638
420110 Patuvawe vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	0	0	10.000	16.400	0	0	0	0	0	0	10.000	16.400
420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	0	0	285.000	73.700	30.000	15.000	2.000	0	0	0	317.000	88.700
420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	3.500.000	0	190.000	31.127	29.000	13.800	51.000	0	0	0	3.770.000	44.927
420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	0	0	60.000	0	0	0	0	0	0	0	60.000	0
420210 Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	0	0	0	0	0	0	213.000	276.840	0	0	213.000	276.840
420220 Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	0	0	0	0	0	0	120.000	167.918	0	0	120.000	167.918
420230 Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	0	0	0	0	0	0	368.000	436.853	0	0	368.000	436.853
420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	0	0	0	0	0	0	137.000	0	0	0	137.000	0
421 Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	15.060.000	5.712.566	1.729.000	683.834	23.430.000	23.107.405	0	0	0	0	43.189.164	29.503.805
421110 El ektri -na energi ja	2.000.000	1.095.439	450.000	97.963	8.000.000	7.298.363	0	0	0	0	10.450.000	8.491.765
421120 Vodovod i kanal i zaci ja	500.000	316.451	210.000	22.309	2.000.000	1.905.901	0	0	0	0	2.710.000	2.244.661
421130 Vubretari na	500.000	295.914	65.000	0	3.500.000	3.318.003	0	0	0	0	4.065.000	3.613.917
421210 Central no greewe	7.060.000	2.575.282	475.000	322.006	9.000.000	9.931.604	0	0	0	0	16.535.000	12.828.892
421240 Te-ni gori va	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0
421310 Po{ ta	0	0	85.000	64.000	0	0	0	0	0	0	85.000	64.000
421320 Tel ef on i tel ef aks	0	18.934	280.000	138.853	900.000	653.534	0	0	0	0	1.180.000	811.321
421390 Drugi tro{ oci za komuni kaci ja	0	0	2.000	2.000	0	0	0	0	0	0	2.000	2.000
421410 Gori va i masi a (motorni vozi l a)	0	0	3.000	0	0	0	0	0	0	0	3.000	0
421440 Transport na l uje	4.000.000	1.410.546	159.000	36.703	30.000	0	0	0	0	0	4.189.000	1.447.249
423 Materi jal i i si ten i nventar	20.100.000	7.623.174	2.979.000	1.326.731	2.236.000	1.201.687	51.000	18.600	0	0	27.086.164	10.170.192
423110 Kancel ari ski materi jal i	0	4.710	320.000	133.893	300.000	84.206	16.000	9.300	0	0	636.000	232.109
423120 Spi sani ja, vesni ci i drugi i zdani ja za kori stewe od :	0	2.006	195.000	88.614	130.000	85.611	0	0	0	0	325.000	176.231

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samofinansi raka smetka		Smetka na dotacii		Smetka na donacii		Smetka na krediti		VKUPNO	
		Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Plan	Realiz.	Buxet	Realiz.
423190	Drugi administrativni materiali	0	0	50.000	4.985	55.000	15.722	0	0	0	0	105.000	20.707
423210	Materijali za AOP	0	0	215.000	56.577	161.000	86.479	0	0	0	0	376.000	143.056
423310	Uniformi	0	0	110.000	70.607	45.000	41.364	10.000	4.300	0	0	165.000	116.271
423320	Obuvi	0	0	86.000	38.010	10.000	6.850	0	0	0	0	96.000	44.860
423410	Prehranbeni produkti in pijaaci	20.000.000	7.560.497	95.000	27.048	10.000	1.823	0	5.000	0	0	20.105.000	7.594.368
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	0	0	263.000	85.850	215.000	72.276	20.000	0	0	0	498.000	158.126
423620	Uililni materiali	0	0	245.000	75.936	210.000	91.222	5.000	0	0	0	460.000	167.158
423710	Sredstva za odr`uvawe na higi ena	100.000	13.514	585.000	359.139	465.000	402.754	0	0	0	0	1.150.000	775.407
423720	Materijali za razni popravki	0	0	260.000	134.865	215.000	113.863	0	0	0	0	475.000	248.728
423810	Siten inventar	0	42.447	240.000	141.485	170.000	115.238	0	0	0	0	410.000	299.170
423830	Rezervni delovi	0	0	45.000	0	55.000	0	0	0	0	0	100.000	0
423910	Drugi material za specialna namena	0	0	110.000	38.602	60.000	7.410	0	0	0	0	170.000	46.012
423990	Drugi material	0	0	160.000	71.120	135.000	76.869	0	0	0	0	295.000	147.989
424	Popravki in tekovno odr`uvawe	17.100.000	5.571.557	1.695.000	811.555	1.069.000	775.022	0	0	0	0	22.868.164	7.158.134
424210	Odr`uvawe na zgradi	17.000.000	5.528.341	320.000	200.830	248.000	217.303	0	0	0	0	17.568.000	5.946.474
424220	Uslugi za obezbeduvawe na objekti	0	0	205.000	101.775	90.000	0	0	0	0	0	295.000	101.775
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija in deratizacija	0	0	90.000	20.554	75.000	2.119	0	0	0	0	165.000	22.673
424410	Popravki in odr`uvawe na mebel	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	20.000	0
424420	Popravki in odr`uvawe na softverska in hardverska c	0	43.216	752.000	441.792	500.000	381.459	0	0	0	0	1.252.000	866.467
424430	Popravki in odr`uvawe na ma{ini	0	0	210.000	28.226	100.000	95.443	0	0	0	0	310.000	123.669
424440	Popravki in odr`uvawe na druga oprema	100.000	0	96.000	16.918	50.000	69.758	0	0	0	0	246.000	86.676
424590	Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini	0	0	2.000	1.460	6.000	8.940	0	0	0	0	8.000	10.400
425	Dogovorni uslugi	1.500.000	103.558	1.752.000	885.728	979.000	684.259	75.000	33.774	0	0	7.253.164	1.707.319
425140	Isnajmuvawe na kancelarijska oprema	0	0	5.000	8.260	3.000	2.360	0	0	0	0	8.000	10.620
425150	Isnajmuvawe na motorni vozila	0	0	25.000	23.960	0	0	0	0	0	0	25.000	23.960
425220	Bankarska provizija	0	0	23.000	0	1.000	0	3.000	1.584	0	0	27.000	1.584
425230	Osiguruvawe na vraboteni (nesre{in, ivot)	0	0	0	0	0	0	1.000	0	0	0	1.000	0
425250	Osiguruvawe na nedvi`nosti in prava	0	0	25.000	0	10.000	0	0	0	0	0	35.000	0
425290	Drugi finansijski uslugi	0	33.322	35.000	34.325	15.000	17.131	0	0	0	0	50.000	84.778
425310	Pravni uslugi	0	58.050	170.000	48.644	105.000	11.500	0	0	0	0	275.000	118.194
425360	Pla}awe na sodski taks	0	0	25.000	39.156	17.000	4.200	0	0	0	0	42.000	43.356
425420	Primarna zdravstvena za{tita	0	0	115.000	27.600	16.000	32.000	0	0	0	0	131.000	59.600
425490	Drugi zdravstveni uslugi	0	1.950	405.000	141.330	270.000	268.470	0	0	0	0	675.000	411.750
425710	Obuka za tehnikalkulturna	0	0	0	0	0	22.507	0	0	0	0	0	22.507
425740	Dopolnitelne aktivnosti	0	0	0	34.501	0	0	0	0	0	0	0	34.501

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	Buxet	Real i z.
425750	Usl ugi za vonu-i i i { ni obrazovni akti vnosti	0	0	0	15.750	0	0	0	0	0	0	0	15.750
425760	Prevozni usl ugi vo obrazovani eto	0	0	290.000	166.100	132.000	65.640	0	0	0	0	422.000	231.740
425790	Drugi obrazovni usl ugi	1.500.000	0	184.000	26.838	180.000	17.564	29.000	5.000	0	0	1.893.000	49.402
425920	Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	0	7.500	140.000	86.648	80.000	76.363	13.000	16.400	0	0	233.000	186.911
425970	Konsul tantski usl ugi	0	0	85.000	15.812	40.000	0	0	0	0	0	125.000	15.812
425990	Drugi dogovorni usl ugi	0	2.736	225.000	216.804	110.000	166.524	29.000	10.790	0	0	364.000	396.854
426	Drugi tekovni rashodi	700.000	154.965	1.688.000	870.089	725.000	658.211	338.000	319.776	0	0	6.462.164	2.003.041
426110	^I enari ni vo me unarodni organi zaci i	0	0	5.000	0	0	0	0	0	0	0	5.000	0
426120	^I enari ni vo doma{ ni organi zaci i	0	0	30.000	2.600	5.000	300	0	0	0	0	35.000	2.900
426210	Rashodi za reprezentaci ja	200.000	0	595.000	423.443	110.000	48.521	53.000	30.352	0	0	958.000	502.316
426310	Semi nari i konf erenci i	0	0	334.000	202.030	200.000	125.800	260.000	289.424	0	0	794.000	617.254
426410	Objavuvawe na ogl asi	0	154.315	469.000	123.188	320.000	452.926	0	0	0	0	789.000	730.429
426990	Drugi operativni rashodi	500.000	650	255.000	118.828	90.000	30.664	25.000	0	0	0	870.000	150.142
46	SUBVENCII I TRANSFERI	3.000.000	1.460.681	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	3.280.000	1.600.611
464	Razni transferi	3.000.000	1.460.681	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	3.139.930	1.600.611
464910	PI a)awe po sudski re{ eni ja	0	298.800	280.000	139.930	0	0	0	0	0	0	280.000	438.730
464990	Drugi transferi	3.000.000	1.161.881	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	1.161.881
48	KAPITALNI RASHODI	1.300.000	159.220	1.645.000	298.597	942.000	546.428	81.000	24.799	0	0	3.968.000	1.029.044
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	100.000	0	915.000	221.591	510.000	258.959	81.000	24.799	0	0	989.597	505.349
480110	Kupuvawe na kancel ari ska oprema	0	0	185.000	10.306	100.000	33.640	0	0	0	0	285.000	43.946
480140	Kupuvawe na i nformati -ka i vi deo oprema	100.000	0	355.000	96.149	215.000	117.046	33.000	17.999	0	0	703.000	231.194
480150	Kupuvawe na kujnska oprema	0	0	65.000	8.574	5.000	38.910	0	0	0	0	70.000	47.484
480160	Kupuvawe na oprema za greewe i kl i mati zaci ja	0	0	165.000	7.457	125.000	15.100	0	0	0	0	290.000	22.557
480190	Kupuvawe na druga oprema	0	0	145.000	99.105	65.000	54.263	48.000	6.800	0	0	258.000	160.168
483	Kupuvawe na mebel	1.150.000	159.220	670.000	62.568	392.000	247.940	0	0	0	0	1.840.597	469.728
483110	Kupuvawe na kancel ari ski mebel	0	0	250.000	14.711	152.000	81.276	0	0	0	0	402.000	95.987
483120	Kupuvawe na u-i i i { en mebel	1.150.000	159.220	310.000	25.892	175.000	154.494	0	0	0	0	1.635.000	339.606
483190	Kupuvawe na drug mebel	0	0	110.000	21.965	65.000	12.170	0	0	0	0	175.000	34.135
485	VI o^ uvawa i nef i nansi ski sredstva	50.000	0	60.000	14.438	40.000	39.529	0	0	0	0	388.597	53.967
485710	Knigi za bi bli oteki i u-ebni ci	50.000	0	60.000	14.438	40.000	39.529	0	0	0	0	150.000	53.967

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategori ja Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
NA0	OBRAZOVANI E (KAPI TALNI RASHODI)	58.000.000	1.973.481	0	0	0	0	0	0	0	0	58.000.000	1.973.481
48	KAPI TALNI RASHODI	58.000.000	1.973.481	0	0	0	0	0	0	0	0	58.000.000	1.973.481
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	9.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	0
480160	Kupuvawe na oprema za greewe i kl i mati zaci ja	9.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	9.000.000	0
482	Drugi grade` ni objekti	49.000.000	1.973.481	0	0	0	0	0	0	0	0	49.000.000	1.973.481
482910	Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi ob	2.000.000	1.272.655	0	0	0	0	0	0	0	0	2.000.000	1.272.655
482930	Rekonstrukci ja na drugi objekti	46.000.000	700.826	0	0	0	0	0	0	0	0	46.000.000	700.826
482940	Nadzor nad i zgradbata	1.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.000.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
R10	ZA[TI TA NA @I VOTNA SREDI NA I PRI RODA	3.000.000	857.490	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	857.490
46	SUBVENCII I TRANSFERI	3.000.000	857.490	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	857.490
464	Razni transferi	3.000.000	857.490	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	857.490
464990	Druzi transferi	3.000.000	857.490	0	0	0	0	0	0	0	0	3.000.000	857.490

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
V10	DETSKI GRADNIKI	5.600.000	284.756	43.023.000	29.023.332	102.293.000	95.664.224	2.860.000	2.384.030	0	0	153.776.000	127.356.342
40	PLATI I NADOMESTOCI	0	0	0	0	77.642.000	74.913.573	0	0	0	0	77.642.000	74.913.573
401	Osnovni plati	0	0	0	0	55.960.000	54.686.018	0	0	0	0	55.960.000	54.686.018
401130	Osnovni plati - drugi vraboteni	0	0	0	0	52.000.000	51.431.911	0	0	0	0	52.000.000	51.431.911
401310	Personal en danok na dohod od plata	0	0	0	0	3.960.000	3.254.107	0	0	0	0	3.960.000	3.254.107
402	Pri donesi za social no osi guruvawe	0	0	0	0	21.682.000	20.227.555	0	0	0	0	21.682.000	20.227.555
402110	Osnovni pri donesi za PI O	0	0	0	0	14.000.000	13.484.953	0	0	0	0	14.000.000	13.484.953
402190	Drugi pri donesi za PI O	0	0	0	0	1.000	150	0	0	0	0	1.000	150
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	0	0	0	0	6.000.000	5.468.909	0	0	0	0	6.000.000	5.468.909
402220	Osnoven pri dones za prof esi onal no zabol uvawe	0	0	0	0	600.000	374.412	0	0	0	0	600.000	374.412
402290	Drugi pri donesi za Fondot za zdravstvo	0	0	0	0	1.000	61	0	0	0	0	1.000	61
402310	Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	0	0	0	0	1.080.000	899.060	0	0	0	0	1.080.000	899.060
402390	Drugi pri donesi do Agenci jata za vrabotuvawe	0	0	0	0	0	10	0	0	0	0	0	10
42	STOKI I USLUGI	5.100.000	284.756	41.167.000	27.776.604	17.049.000	14.205.106	2.500.000	2.024.118	0	0	65.816.000	44.290.584
420	Patni i dnevni rashodi	0	0	410.000	202.520	0	0	0	0	0	0	27.776.604	202.520
420110	Patuvawe vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	0	0	40.000	0	0	0	0	0	0	0	40.000	0
420120	Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	0	0	90.000	0	0	0	0	0	0	0	90.000	0
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	0	0	110.000	101.120	0	0	0	0	0	0	110.000	101.120
420210	Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	0	0	40.000	0	0	0	0	0	0	0	40.000	0
420220	Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	0	0	40.000	14.000	0	0	0	0	0	0	40.000	14.000
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	0	0	90.000	87.400	0	0	0	0	0	0	90.000	87.400
421	Komunal ni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	2.300.000	246.131	3.986.000	1.881.162	8.793.000	8.306.523	0	0	0	0	38.869.604	10.433.816
421110	Elektri -na energija	0	0	1.320.000	495.670	2.000.000	2.271.660	0	0	0	0	3.320.000	2.767.330
421120	Vodovodi i kanali zacija	0	0	690.000	200.604	900.000	757.558	0	0	0	0	1.590.000	958.162
421130	ubretari na	0	0	444.000	322.479	750.000	637.617	0	0	0	0	1.194.000	960.096
421190	Drugi komunal ni taksi i uslugi	0	0	20.000	0	10.000	0	0	0	0	0	30.000	0
421210	Central no greewe	2.000.000	0	200.000	143.722	4.000.000	3.446.282	0	0	0	0	6.200.000	3.590.004
421240	Te-ni goriva	0	0	200.000	98.700	500.000	796.505	0	0	0	0	700.000	895.205
421310	Po{ ta	0	0	15.000	5.000	0	0	0	0	0	0	15.000	5.000
421320	Tel efon i tel e faks	0	0	510.000	220.529	350.000	291.508	0	0	0	0	860.000	512.037
421390	Drugi tro{oci za komuni kacija	0	0	22.000	799	0	3.000	0	0	0	0	22.000	3.799
421410	Goriva i masla (motorni vozila)	0	0	380.000	290.264	200.000	60.070	0	0	0	0	580.000	350.334
421420	Regi stracija na motorni vozila	0	0	105.000	14.820	48.000	42.323	0	0	0	0	153.000	57.143
421440	Transport na lule	300.000	246.131	80.000	88.575	35.000	0	0	0	0	0	415.000	334.706
423	Materijali i siten inventar	500.000	35.990	27.750.000	20.746.285	1.090.000	428.301	300.000	212.378	0	0	29.666.604	21.422.954

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	PI an	Real iz.	Buxet	Real iz.
423110	Kancel ari ski materi jal i	0	0	600.000	298.408	50.000	23.423	0	0	0	0	650.000	321.831
423120	Spi sani ja, vesni ci i drugi i zdani ja za kori stewe od :	0	0	310.000	226.283	50.000	32.680	0	0	0	0	360.000	258.963
423190	Drugi admi ni strati vni materi jal i	0	0	25.000	22.077	0	0	0	0	0	0	25.000	22.077
423310	Uni f ormi	0	0	110.000	14.742	35.000	10.620	0	0	0	0	145.000	25.362
423320	Obuvki	0	0	335.000	222.455	100.000	0	0	0	0	0	435.000	222.455
423330	Postel ni na	0	0	150.000	392.102	35.000	31.475	0	0	0	0	185.000	423.577
423410	Prehranbeni produkti i pijal aci	0	0	22.290.000	15.505.498	300.000	0	300.000	45.221	0	0	22.890.000	15.550.719
423510	Lekovi	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	20.000	0
423530	Stomatol o{ ki materi jal i	0	0	10.000	6.987	0	0	0	0	0	0	10.000	6.987
423590	Drugi medi ci nski materi jal i	0	0	10.000	17.085	7.000	6.890	0	0	0	0	17.000	23.975
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	0	0	155.000	503.492	20.000	0	0	0	0	0	175.000	503.492
423620	U-ili i { ni materi jal i	0	0	20.000	8.000	0	0	0	0	0	0	20.000	8.000
423710	Sredstva za odr` uvawe na hi gi ena	0	0	1.300.000	764.782	0	30.000	0	0	0	0	1.300.000	794.782
423720	Materi jal i za razni popravki	0	0	800.000	751.098	70.000	33.703	0	0	0	0	870.000	784.801
423810	Si ten i inventar	0	0	485.000	854.165	230.000	234.050	0	101.623	0	0	715.000	1.189.838
423830	Rezervni del ovi	0	0	200.000	60.132	0	0	0	0	0	0	200.000	60.132
423910	Drugi materi jal i za speci jal na namena	0	0	100.000	0	0	0	0	0	0	0	100.000	0
423990	Drugi materi jal i	500.000	35.990	830.000	1.098.979	193.000	25.460	0	65.534	0	0	1.523.000	1.225.963
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	1.000.000	2.635	6.946.000	3.960.971	3.746.000	3.388.748	2.200.000	1.811.740	0	0	34.722.604	9.164.094
424110	Popravki i servi si rawe na lesni vozi la (vkl u-uva*	0	0	252.000	172.461	60.000	69.710	0	0	0	0	312.000	242.171
424210	Odr` uvawe na zgradi	1.000.000	2.635	4.630.000	2.651.630	2.250.000	2.722.898	2.200.000	1.811.740	0	0	10.080.000	7.188.903
424220	Usl ugi za obezbeduvawe na objekti	0	0	0	0	96.000	94.968	0	0	0	0	96.000	94.968
424230	Dezi nf ekci ja, dezi nsekcija i derati zaci ja	0	0	136.000	0	20.000	2.400	0	0	0	0	156.000	2.400
424410	Popravki i odr` uvawe na mebel	0	0	270.000	80.600	150.000	35.990	0	0	0	0	420.000	116.590
424420	Popravki i odr` uvawe na sof tverska i hardverska c	0	0	285.000	216.823	150.000	40.116	0	0	0	0	435.000	256.939
424430	Popravki i odr` uvawe na ma{ i ni	0	0	260.000	165.976	500.000	167.147	0	0	0	0	760.000	333.123
424440	Popravki i odr` uvawe na druga oprema	0	0	923.000	652.271	520.000	255.519	0	0	0	0	1.443.000	907.790
424510	Odr` uvawe na zel eni povr{ i ni okol u zgradi	0	0	150.000	13.210	0	0	0	0	0	0	150.000	13.210
424590	Odr` uvawe na drugi zel eni povr{ i ni	0	0	40.000	8.000	0	0	0	0	0	0	40.000	8.000
425	Dogovorni usl ugi	1.000.000	0	1.039.000	401.714	2.730.000	1.891.544	0	0	0	0	31.506.604	2.293.258
425260	Osi guruvawe na motorni vozi la	0	0	100.000	0	40.000	61.837	0	0	0	0	140.000	61.837
425290	Drugi f i nansi ski usl ugi	0	0	30.000	6.300	10.000	14.020	0	0	0	0	40.000	20.320
425310	Pravni usl ugi	0	0	2.000	2.000	0	0	0	0	0	0	2.000	2.000
425360	PI a}awe na sudski taksi	0	0	10.000	0	0	0	0	0	0	0	10.000	0
425420	Pri marna zdravstvena za{ ti ta	0	0	345.000	141.450	412.000	117.550	0	0	0	0	757.000	259.000

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategori ja Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	PI an	Real i z.	Buxet	Real i z.
425720	Usl ugi za razvoj na nastavni ot pl an i programa	0	0	33.000	0	35.000	0	0	0	0	0	68.000	0
425740	Dopol ni tel ni akti vnosti	0	0	3.000	2.908	0	61.450	0	0	0	0	3.000	64.358
425760	Prevozni usl ugi vo obrazovani eto	0	0	30.000	31.920	0	0	0	0	0	0	30.000	31.920
425790	Drugi obrazovni usl ugi	0	0	0	0	50.000	3.000	0	0	0	0	50.000	3.000
425920	Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	0	0	1.000	3.281	0	6.805	0	0	0	0	1.000	10.086
425970	Konsul tantski usl ugi	0	0	250.000	0	50.000	0	0	0	0	0	300.000	0
425990	Drugi dogovorni usl ugi	1.000.000	0	235.000	213.855	2.133.000	1.626.882	0	0	0	0	3.368.000	1.840.737
426	Drugi tekovni rashodi	300.000	0	1.036.000	583.952	690.000	189.990	0	0	0	0	28.766.604	773.942
426310	Semi nari i konf erenci i	0	0	515.000	183.819	270.000	53.660	0	0	0	0	785.000	237.479
426410	Objavuvawe na ogl asi	0	0	355.000	289.711	350.000	107.670	0	0	0	0	705.000	397.381
426990	Drugi operati vni rashodi	300.000	0	166.000	110.422	70.000	28.660	0	0	0	0	536.000	139.082
47	SOCI JALNI BENEFI CI I	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	20.000	0
471	Soci jal ni nadomestoci	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
471110	Soci jal na pari -na pomo{	0	0	20.000	0	0	0	0	0	0	0	20.000	0
48	KAPI TALNI RASHODI	500.000	0	1.836.000	1.246.728	7.602.000	6.545.545	360.000	359.912	0	0	10.298.000	8.152.185
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	0	0	1.250.000	972.924	1.120.000	880.912	360.000	359.912	0	0	2.726.728	2.213.748
480110	Kupuvawe na kancel ari ska oprema	0	0	191.000	0	0	0	0	0	0	0	191.000	0
480140	Kupuvawe na i nformati -ka i vi deo oprema	0	0	521.000	667.574	335.000	334.247	0	0	0	0	856.000	1.001.821
480150	Kupuvawe na kujnska oprema	0	0	286.000	262.242	300.000	34.964	0	0	0	0	586.000	297.206
480160	Kupuvawe na oprema za greewe i kl i mati zaci ja	0	0	166.000	2.710	0	437.662	0	0	0	0	166.000	440.372
480180	Kupuvawe na oprema za vozduhopl ovi	0	0	0	0	335.000	0	0	0	0	0	335.000	0
480190	Kupuvawe na druga oprema	0	0	50.000	40.398	150.000	74.039	360.000	359.912	0	0	560.000	474.349
480290	Kupuvawe na drugi ma{ i ni	0	0	36.000	0	0	0	0	0	0	0	36.000	0
482	Drugi grade` ni objekti	0	0	0	0	5.500.000	5.000.000	0	0	0	0	6.746.728	5.000.000
482920	I zgradba na drugi objekti	0	0	0	0	0	5.000.000	0	0	0	0	0	5.000.000
482930	Rekonstrukci ja na drugi objekti	0	0	0	0	5.500.000	0	0	0	0	0	5.500.000	0
483	Kupuvawe na mebel	0	0	586.000	273.804	982.000	664.633	0	0	0	0	2.228.728	938.437
483110	Kupuvawe na kancel ari ski mebel	0	0	66.000	71.154	0	0	0	0	0	0	66.000	71.154
483120	Kupuvawe na u-ili i { en mebel	0	0	270.000	0	432.000	0	0	0	0	0	702.000	0
483190	Kupuvawe na drug mebel	0	0	250.000	202.650	550.000	664.633	0	0	0	0	800.000	867.283
486	Kupuvawe na vozi l a	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.746.728	0
486110	Kupuvawe na motorni vozi l a	500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0

POSEBEN DEL NA ZAVR{ NA SMETKA

Ni vo na: Potstavka

1.389.085.000 409.806.456 55.336.000 34.161.023 348.934.000 337.874.644 34.296.000 15.469.465 12.000.000 0 1.839.651.000 797.311.588

Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Buxetska smetka		Samof i nansi ra-ka smetka		Smetka na dotaci i		Smetka na donaci i		Smetka na kredi ti		VKUPNO	
		Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Pl an	Real iz.	Buxet	Real iz.
VA0 SOCI JALNA ZA[TI TA I ZA[TI TA NA DECA (KAPI TALNI		39.800.000	10.690.094	0	0	0	0	30.000.000	11.806.875	0	0	69.800.000	22.496.969
48 KAPI TALNI RASHODI		39.800.000	10.690.094	0	0	0	0	30.000.000	11.806.875	0	0	69.800.000	22.496.969
482 Drugi grade` ni objekti		39.800.000	10.690.094	0	0	0	0	30.000.000	11.806.875	0	0	69.800.000	22.496.969
482910 Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi ob		500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	500.000	0
482920 I zgradba na drugi objekti		22.000.000	6.300.000	0	0	0	0	30.000.000	11.806.875	0	0	52.000.000	18.106.875
482930 Rekonstrukci ja na drugi objekti		17.000.000	4.390.094	0	0	0	0	0	0	0	0	17.000.000	4.390.094
482940 Nadzor nad i zgradbata		300.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	300.000	0



ИЗВЕШТАЈ
ОД ОДГОВОРНИОТ СМЕТКОВОДИТЕЛ ЗА ТОЧНОСТА И ВЕРОДОСТОЈНОСТА НА
ГОДИШНАТА СМЕТКА НА
ОПШТИНА КАРПОШ ЗА 2018 ГОДИНА

Законски обврски на одговорниот сметководител

Согласно член 35 став 2 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа, одговорниот сметководител, заедно со градоначалникот на општината, се одговорни за примената на одредбите од Законот за сметководството за буџетите и буџетските корисници.

Согласно член 34 став 2 алинеа 4 од истиот закон, одговорниот сметководител е должен до Советот на општината да поднесе извештај со кој ја потврдува точноста и веродостојноста на годишната сметка на општината.

Точност и веродостојност на годишната сметка на Општина Карпош за 2018 година

Општи услови на работење

Евидентирањето на промените во сметководството на општина Карпош во текот на 2018 година се вршеше во добри, коректни, работни услови што е резултат на активностите што беа спроведени во тековната година за средување на сметководствената евиденција. Во тој правец дејствуваше и кадровската екипираност на стручната служба и внесувањето и користењето на соодветни компјутерски сметководствени програми.

Во такви услови, Секторот за финансиски прашања на општина Карпош работеше паралелно кон отстранување на заостанатите ограничувачки фактори во нејзиното работење и истовремено,



кон вршење на своите редовни активности. Сметководственото евидентирање на финансиските документи и трансакции се вршеше со пет сметководствени модули за финансиско работење, материјално работење, пресметка на плати, благајничко работење и евиденција на основните средства и инвентарот на општината. Сите модули се управувани од централен сервер на кои се евидентираа и снимаа сметководствените книжења од умрежени персонални компјутери. Софтверот за целосна сметководствена евиденција овозможи прецизно, точно, законито и навремено зеведување на сметководствената документација и го олесни пристапот до сметководствените податоци, но и следењето на реализацијата на буџетот на општината.

Ревидирањето на материјално-финансиското работење на општина Карпош во претходните години продолжи да се врши и во 2018 година. Особено внимание беше посветено на утврдување побарувањата на општина Карпош што настанале врз разни основи, пред се, врз основа на надомест за уредување на градежно земјиште за тековната година, легализација на безправно изградени објекти, разни видови на даноци и комунални такси и продажба на градежно неизградено земјиште.

Во 2018 година беше водена книговодствена евиденција на сите очекувани побарувања врз основа на надоместок за уредување на градежно земјиште, закуп на деловен простор, данок на имот, фирмарина и други, а во согласност со соодветните издадени налози/пресметки. Нивната наплата секојдневно беше ажурирана. Тоа создаде услови за поефикасна и побрза процедура за издавање одобренија за градење и на друга техничка документација за објектите на кои се однесуваа тие документи.

Секторот за финансиски прашања, заради следење на издадените дозволи за градење и уверенија за легализиран имот воведо детална аналитичка евиденција, врз чија основа и се вршеше дневно следење (ажурирање) на нивната наплата. Во таа функција беше вршењето анализа на податоците со кои располага општина Карпош за секој поединечен предмет. Секторот за финансиски прашања, во соработка со Секторот за урбанизам, во континуитет вршеше проверување и проценување на веродостојноста на издадените документи-потврди за платени комуналии и надоместок за безправно изградени објекти. На правните и на физичките лица за кои е констатирано дека не ги платиле, целосно или делумно, своите обврски врз таа основа, им се укажа да ја исполнат својата финансиска обврска спрема општина Карпош. Воспоставената



деловна практика придонесе ажурно, точно и навремено комплетирање и следење на финансиските документи произлезени од надоместокот за уредување на градежно земјиште, продажба на градежно неизградено земјиште, надомест за легализација на бесправно изградени објекти кој, пак, имаат трајна вредност.

Ист пристап е применет и спрема обврските на општина Карпош. За неспорните обврски, потврдени со веродостојно и вистинити финансиски документи, воведена е аналитичка евиденција. Општина Карпош во текот на годината редовно ги измируваше своите обврски.

Во текот на годината општина Карпош плаќаше обврски кои се однесуваат на проекти што беа изведувани на подрачјето на општина Карпош. Значајно е да се обележи дека, пред плаќањето на која била преземена обврска на општина Карпош спрема нејзините доверители, се вршеше детална проверка на документите, од аспект на тоа дали ја содржат целокупната пропратна документација и дали истата соодветствува и е составена согласно важечките законски прописи. Во случаите каде што ќе се констатираа обврски што во моментот на проверката беа со нецелосна односно недоволна пропратна финансиска документација, стручните служби ги контактираа изведувачите за докомплетирање на документацијата, по што истата се книжеше и се плаќаше.

Примена на сметководствените принципи, стандарди и начела

Воспоставената дневна ажурност во книжењето на тековните приходи и на новосоздадените обврски од тековната година, во целост беше задржана и спроведувана во текот на 2018 година. Заради запазување на сметководственото начело на парично искажување, евидентирани се сите приходи и расходи настанати во 2018 година. Финансиските документи на побарувањата и обврските се евидентираа во главната книга на денот на нивното настанување, а долгорочните и краткорочните средства, во билансните позиции, се искажани според нивната набавна вредност.

Во текот на работењето во 2018 година, Секторот за финансиски прашања редовно ги применуваше соодветните законски одредби и сметководствените правила и принципи. Заради прецизно и точно составување на годишната сметка на општина Карпош за 2018 година, се изврши



целосен попис на средствата и на изворите на средствата, побарувањата и обврските и паричните средства со кои општината располага. Со извршениот попис на средствата и на изворите на средствата е извршено усогласување на нивната книговодствена со фактичката состојба.

Евидентирањето на документите и на соодветните книговодствени промени во текот на 2018 година, во целост, се вршеше во согласност со одредбите на Законот за сметководството за буџетите и буџетските корисници (Сл. Весник на РМ” бр. 61/02, 98/02 и 81/05), Правилникот за сметководството за буџетите и буџетските корисници (Сл. Весник на РМ бр. 28/03, 62/06 и 8/09) и на соодветните подзаконски акти. Тоа значи дека, сметководството на општина Карпош во 2018 година се водеше во согласност со начинот и стандардите што ги предвидува тој закон и прописите што од него произлегуваат.

Во сметководството на општина Карпош редовно се водеа деловните книги што ги наложува законот. Нивното отворање, затворање и чување се вршеше во согласност со законските насоки. Сметките во главната книга се распоредуваа со примена на основните сметки од сметковниот план.

Признавањето на приходите и на расходите се спроведуваше според сметководственото начело на парично искажување, односно се признаваа и се евидентираа во сметководствениот период во кој настанале, според критериумите на мерливост и расположливост. Во однос на расходите на општина Карпош тоа начело значи дека, тие се признаваа во пресметковниот период во кој се вршеше обврската за плаќање.

Општина Карпош водеше посебно сметководство за средствата од буџетот и за другите приходи, а според распоредот на сметките од сметковниот план. Притоа, во сметководството се обезбедени податоци поединечно по сите видови на приходи и на други приливи, за расходите и за другите одливи, како и за состојбата на средствата, обврските и изворите на средствата. Сето тоа е евидентирано по системот на двојно сметководство (актива и пасива). Сметките беа распоредени

во главната книга со примена на основните сметки пропишани со сметковниот план. Во текот на годината општина Карпош ги водеше само тие сметки на кои се појавија промени и трансакции. Целокупното книжење се вршеше електронски со примена на соодветен сметководствен софтвер.



Сметководствените промени непречено и навремено (ажурно) се евидентираа во соодветните сметководствени документи: дневник, главна книга и помошни книги (книга на влезни сметки, книга на излезни сметки, книги на набавки, книги на инвентарот и на капиталниот имот на општина Карпош, книга на благајната, книга на побарувањата и на обврските и книга на изводи на сметката на општина Карпош).

Годишната сметка на општина Карпош е изготвена во согласност со класификацијата на приходите и класификацијата на расходите што се донесени од Министерството за финансии. Годишната сметка ги содржи пропишаните годишни финансиски извештаи, кои пак, законски предвидениот рок се доставени до релеваните државни институции.

Процедурите за финансиско управување и контрола кои ги воспостави Секторот за финансиски прашања го уредуваат начинот на движење на финансиската документација и начинот на преземање на обврската (од влез на документацијата до нејзино евидентирање), материјално и благајничко работење и упатство за пресметка на плати, надоместоци и договори за повремено вршење на услуги и работи. Особено значајно е што Секторот за финансиски прашања го подготви и достави до Советот на усвојување Правилникот за утврдување на критериуми за распределба на блок дотации на основните училишта, со што се утврдија правила за распределба на блок дотациите помеѓу основните училишта.

Од тие причини, сметководствените податоци содржани во годишната сметка на општина Карпош за 2018 година се во согласност со законските прописи и постојните сметководствени правила, стандарди и принципи.

Сектор
за финансиски прашања
Одговорен сметководител
Мирјана Ѓоѓриевска



Врз основа на член 50, став 1, точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002), а во врска со член 75, став 1 од Статутот на Општина Карпош („Службен гласник на Општина Карпош“ бр.1/2006, 8/2013 и 15/2014), Градоначалникот на Општина Карпош, донесе

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за давање согласност за поставување на објектот-урбана опрема „Детско инклузивно игралиште“ во У.З. Влае 2

1. Се објавува Одлуката за давање согласност за поставување на објектот-урбана опрема „Детско инклузивно игралиште“ во У.З. Влае 2, донесена на дваесеттата седница на Советот на Општина Карпош, одржана на 13 март 2019 година.
2. Овој заклучок влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош“.

Број: 11-2323/2
Датум: 14.03.2019 година
Скопје

ГРАДОНАЧАЛНИК
НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Стефан Богоев,ср



Врз основа на член 36, став 1 точка 10, член 64, став 3 и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002), Советот на Општина Карпош, на дваесетата седница, одржана на 13 март 2019 година, донесе

ОДЛУКА
за давање согласност за поставување на објектот-урбана опрема „Детско инклузивно игралиште“ во У.З. Влае 2

Член 1

Со оваа одлука Советот на Општина Карпош дава согласност за поставување на урбана опрема – „Детско инклузивно игралиште“ на земјиште чиј што корисник е Општина Карпош, лоцирано на КП 7117, КО Ѓорче Петров-4, Влае ИЛбр.102150, со вкупна квадратура на земјиштето 6710 м², од кои игралиштето ќе зафаќа површина од 450 м².

Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош“.

Број: 09-2085/4
Датум: 13.03.2019 година
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Андреј Манолев,ср



Врз основа на член 50, став 1, точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002), а во врска со член 75, став 1 од Статутот на Општина Карпош („Службен гласник на Општина Карпош“ бр.1/2006, 8/2013 и 15/2014), Градоначалникот на Општина Карпош, донесе

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за одржување на објектот-урбана опрема по завршување на проектот „Детско инклузивно игралиште“

1. Се објавува Одлуката за одржување на објектот-урбана опрема по завршување на проектот „Детско инклузивно игралиште“, донесена на дваесеттата седница на Советот на Општина Карпош, одржана на 13 март 2019 година.
2. Овој заклучок влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош“.

Број: 11-2323/3
Датум: 14.03.2019 година
Скопје

ГРАДОНАЧАЛНИК
НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Стефан Богоев,ср



Врз основа на член 36, став 1 точка 10, член 64, став 3 и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002), Советот на Општина Карпош, на дваесетата седница, одржана на 13 март 2019 година, донесе

ОДЛУКА

за одржување на објектот-урбана опрема по завршување на проектот „Детско инклузивно игралиште“

Член 1

Со оваа одлука Советот на Општина Карпош дава согласност општината да ја компетира целокупната техничка документација за завршната фаза за аплицирање на јавниот повик за добивање грант за објект-урбана опрема во вредност од 56.387CHF, во денарска противвредност 3,044,898.00 денари од Швајцарската агенција за соработка и развој, за реализација на проектот „Детско инклузивно игралиште“, кое треба да биде лоцирано во Урбана заедница „Влае 1“ кај плоштадот „Делфина“, веднаш до постоечкото детско игралиште.

Игралиштето ќе биде изградено на земјиште чиј што корисник е Општина Карпош, лоцирано на КП 7117 КО Ѓорче Петров-4, Влае, И.Л.бр 102150, со вкупна квадратура на земјиштето 6710м², од кои игралиштето ќе зафаќа површина од 450 м².

Член 2

Врз основа на условите дефинирани во јавниот повик, Општина Карпош има обврска да изготви Елаборат за поставување на урбана опрема и да го приложи кон техничката документација.

Средствата за изработка на елаборатот во износ од 18.000,00 денари ќе бидат исплатени од Буџетот на Општина Карпош за 2019 година.

Член 3

Во оваа фаза од огласот, Општина Карпош е прворангирана со вкупно 45 бода и ранг листата е објавена на веб страницата на Скопски плански регион.

Во завршната фаза од јавниот повик, Општина Карпош е обврзана до Швајцарската агенција за соработка и развој да ја достави целокупната техничка документација, вклучително и оваа одлука, со која Советот на Општина Карпош дава согласност по завршување на проектот и поставување на



14 Март 2019 година „Службен гласник на Општина Карпош“ број 5



игралиштето Општина Карпош да превземе обврска за одржување на детското инклузивно игралиште.

Член 4

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Карпош“.

Број: 09-2085/5
Датум: 13.03.2019 година
Скопје

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КАРПОШ,
Андреј Манолев,ср



СОДРЖИНА

1. Заклучок за усвојување на Годишниот извештај за извршување на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година и Годишната сметка на Буџетот на Општина Карпош за 2018 година,
2. Одлука за давање согласност за поставување на објектот-урбана опрема „Детско инклузивно игралиште“ во У.З. Влае 2
3. Одлука за одржување на објектот по завршување на проектот „Детско инклузивно игралиште“.

Издавач: Општина Карпош

Уредува: Сектор за правни работи

Адреса: ул.Радика бр.9, бараки бр.1 и бр.2

Тираж: 25 примероци